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Fünkešnica Dobrodošli na 
desnem bregu Mure

SPOŠTOVANE OBČANKE IN OBČANI!

Za nami so že prvi vroči dnevi, ki pričajo o tem, da sta 
poletje in čas dopustov pred nami.  Še ne dolgo tega 

smo se pogovarjali o zimi, vmes smo praznovali občinski 
praznik in že je pol leta za nami. Uvodoma bi se želel zah-
valiti vsem, ki ste pomagali soustvarjati dogodke ob občin-
skem prazniku, tako organizatorjem, nastopajočim kot tudi 
številnim obiskovalcem prireditev. Brez obiska prireditev 
le-te nimajo svoje teže in ne dosežejo začrtanega namena. 

Poletni čas bo za Občino Veržej in občinsko upravo mi-
nil delovno, saj bomo aktivno vodili postopke za prijavo 
na septembrski razpis za energetsko sanacijo naše osnovne 
šole. Šola, z novo ravnateljico, nam je v postopkih v veli-
ko pomoč, še posebej smo veseli proaktivnega delovanja v 
smeri čim večjega vpisa v vrtec in šolo. Vsem nam mora biti 
tudi v prihodnje izziv šola, ki ima poleg urejene zunanjosti 
in notranjosti, polne in samostojne razrede. Prepričan sem, 
da nam bo ob dobrem sodelovanju skupaj uspelo.  Prav tako 
bomo nadaljevali s pripravo projekta odvodnjavanja osre-
dnjega dela naselja Veržej. V primeru uspešne potrditve in 
pozitivnih odločb pa se bo pričelo še izvajanje projektov v 
okviru programa LAS Prlekija. 

Tudi pri prevzemanju vodovoda Sistema C se približu-
jemo dokončnemu prevzemu in   priključitvi ter uveljavitvi 
cenovne politike, pri čemer upam, da bomo v okviru Sveta 
ustanoviteljic Javnega podjetja Prlekija našli dovolj mod-
rosti za dokončanje teh postopkov. 

Čez poletje se bo 
občinski svet sestal 
na seji ali dveh, kjer 
bo precej pozornosti 
namenil tudi pobu-
di skupine občanov 
glede prometne ure-
ditve v Narcisni ulici. 
Dejstvo je, da so tre-
nutne rešitve v veliki 
meri umirile tranzitni 
promet po tej ulici, je 
pa tudi dejstvo, da so 
naši občani, predvsem 
pa kmetje pri tej rešitvi morali iskati druge, manj primerne 
in manj ugodne transportne poti, ob vračanju s kmetijskih 
površin. Želim si, da bi nam skupaj uspelo v prihodnje po-
iskati takšne rešitve, ki bi ohranile pozitivne premike pri 
tranzitu in kar najbolj zmanjšale težave vse tistim, ki jim jih 
takšna ureditev povzroča. 

In potem bo tu že jesen, ko  bomo spet organizirali tra-
dicionalni Miholov sejem, ki postaja pravi rokodelski pra-
znik in prireditev, ki je tudi v širšem prostoru vedno bolj 
prepoznavna. Upam, da bomo to prepoznali tudi mi sami 
in se sejma udeležili v čim večjem številu. 

Želim vam prijetno branje nove številke Fünkešnice in 
čim manj vroče poletne dni.

Slavko Petovar, župan

ZAPIS S 17. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE VERŽEJ

17. redna seja Občinskega sveta Občine Veržej je 
potekala 11. maja 2017, na dnevni red je bilo 

uvrščenih 13 točk. 
Na začetku seje so člani Občinskega sveta prisluhni-

li predstavitvi Marije Ferenc, ki se je predstavila kot kan-
didatka za ravnateljico Osnovne šole Veržej. Doslej je kot 
vodja enote šole opravljala funkcijo pomočnika ravnate-
lja, po odstopu Boruta Casarja pa je bila nekaj časa vodja 
dolžnosti ravnatelja. V svoji predstavitvi je poudarila po-
membno vlogo javnega zavoda Osnovna šola Veržej v slo-
venskem prostoru, ki mora postati prepoznavna institucija, 
ki zmore in zna poskrbeti za uravnotežen razvoj vseh otrok 

in mladostnikov, tako z vidika doseganja učnih rezultatov, 
kot tudi na področju moralnega, socialnega in čustvenega 
razvoja. Občinski svet je podal h kandidaturi Marije Ferenc 
pozitivno mnenje, saj je menil, da si je kandidatka v  do-
sedanjih letih na različnih delovnih mestih nabrala dovolj 
delovnih izkušenj, da lahko s svojo strokovno usposoblje-
nostjo, ambiciozno zastavljenim programom, s pridoblje-
nimi znanji ter z dosedanjimi vodstvenimi izkušnjami, ki 
si jih je pridobila kot vodja enote šole in vodja dolžnosti 
ravnatelja, uspešno vodi javno vzgojno-izobraževalni za-
vod Osnovna šola Veržej in prispeva k dvigu uspešnosti in 
ugledu te izobraževalne inštitucije. Po pridobitvi mnenj s 
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Aljoša Leštan iz Komunalno-stanovanjskega podjetja 
Ljutomer je predstavil poročilo o izvajanju gospodarske 
javne službe zbiranja komunalnih odpadkov na območju 
občine Veržej za leto 2016. Lani smo tako na območju naše 
občine zbrali kar 401.533 ton komunalnih odpadov, kar po-
meni 311 kg odpadkov na osebo oz. prebivalca, kar predsta-
vlja najvišji delež, če primerjamo občine Apače, Razkrižje, 
Križevci in Ljutomer. V občini Veržej je odstotek ločevanja 
odpadkov na izvoru povprečen in dosega skoraj 55 %. V 
letu 2016 sta bila izvedena tudi akcija zbiranja nevarnih od-
padkov ter akcija zbiranja kosovnih odpadkov na klic, kar 
je izkoristilo 58 povzročiteljev. Na pokopališču v Veržeju je 
bilo zbranih nekaj čez 3 tone odpadnih nagrobnih sveč. 

Po lanskoletnem na novo sprejetem občinskem statu-
tu, je le-ta doživel prvo dopolnitev, namreč dodano je bilo 
določilo, da v primeru, da Občina Veržej še na določenem 
področju nima sprejetih splošnih aktov, se v občini upora-
bljajo splošni akti, ki so jih sprejeli organi Občine Ljutomer 
iz časa skupne občine. 

Sprejet je bil zaključni račun Občine Veržej za leto 2016. 
Občina Veržej je prejela 1.173.521 evrov prihodkov, pora-
bila pa 1.058.090 evrov odhodkov. Investicijski odhodki so 
znašali 225.242 evrov. 

Po sprejetem proračunu za leto 2017 je prišlo do prvega 
rebalansa. Rebalans je bil potreben predvsem zaradi neka-
terih nujnih del pri obnovi elektroinštalacij ter montiranju 
reflektorjev ter zavesne in scenske tehnike v kulturni dvo-
rani. 

Na pobudo predlagateljev ter na predlog Komisije za 
mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je Občinski svet 
sprejel sklep o podelitvi priznanj in nagrad Občine Veržej 
za leto 2017. Na slavnostni prireditvi ob občinskem prazni-
ku, so bile podeljene tri plakete in dve pisni priznanji z de-
narno nagrado.

Bojan Ferenc

strani Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport, sve-
tov staršev v vseh enotah zavoda, zaposlenih delavcev ter 
drugega soustanovitelja, bo Svet javnega vzgojno-izobraže-
valnega zavoda Osnovna šola Veržej odločal o imenovanju 
ravnatelja. 

Đorđe Šiškin, direktor Zdravstvenega doma Ljutomer, 
je prisotne na seji seznanil z letnim poročilom Zdravstve-
nega doma Ljutomer za leto 2016. Predstavil je dolgoročne 
cilje zavoda ter letne cilje ter analizo uspeha pri doseganju 
le-teh. Na koncu je Občinski svet podal soglasje k predlogu, 
da se presežek prihodkov nad odhodki, ki so ga ustvarili v 
višini 396.699,00 EUR nameni za obnovo zobnih in speci-
alističnih ambulant, za nenujno reševalno vozilo, za sani-
tetno vozilo ter za izvajanje in razvoj Zdravstvenega doma 
Ljutomer in njegovih dejavnosti.

Medobčinska inšpektorica Olga Lukman je predstavila 
poročilo o delu Medobčinskega inšpektorata in redarstva 
za leto 2016. Ta organ je bil ustanovljen leta 2009 kot or-

gan skupne občinske 
uprave inšpekcijskega 
nadzora občin Ljuto-
mer, Križevci, Radenci, 
Razkrižje in Veržej. Na 
območju občine Veržej 

je bilo v letu 2016 obravnavanih 22 inšpekcijskih zadev, od 
katerih jih 19 bilo rešenih. Obravnavana so bila področja 
cest, turistične takse, neurejene parcele, divja odlagališča, 
kanalizacija in odpadne vode. V okviru skupne uprave pa 
deluje tudi redarstvo. Na območju naše občine je bili 303 
primeri zabeleženih prekrškov, v občinski proračun se je iz 
tega naslova zbralo 16.025,19 EUR. V naši občini se je v letu 
2016 zaradi slabe prometne varnosti v nekaterih predelih 
naše občine pričelo nadzorovati hitrost vozil v naselju, bolj 
kot doseženi finančni učinek v proračunu, je potrebno po-
udariti, da se prometna varnost počasi izboljšuje.

SLAVNOSTNI GOVOR ŽUPANA OBČINE VERŽEJ  
OB  18. OBČINSKEM PRAZNIKU OBČINE VERŽEJ

Rek neznanega avtorja pravi: »Opisujeta te dve stvari. 
Tvoja potrpežljivost, ko nimaš ničesar in tvoj odnos, 

ko imaš vse.«
Občina Veržej živi svojo devetnajsto leto samostojnega 

življenja in vsak izmed nas ima priložnost, da oceni stop-
njo svojega odnosa in razpoloženja v luči razvoja občine. 
Pot razvoja naše občine nas je vodila od skromnih za-
četkov, ko nismo imeli praktično ničesar, pa vendar smo 
imeli predvsem veliko volje in potrpežljivosti. Gradili smo 
infrastrukturo, vlagali v ceste, pločnike, kolesarske steze, 
gradili  vodovod, kanalizacijo in ulične razsvetljave. Vlaga-
li smo v skupne objekte, kot so kulturna dvorana, gasilski 
domovi, farna cerkev. Spodbujali smo društveno dejavnost 
na področju kulture, športa, gasilstva in drugega interes-
nega združevanja, saj še vedno ugotavljamo, da je to od-

lično naložen občinski denar, ki se bogato obrestuje. Tudi 
lansko leto smo dodali nekaj kamenčkov v mozaik našega 
razvoja, kot so dokončanje gradnje vodovodnega omrež-
ja sistema C v naši občini, ureditev ulične razsvetljave na 
Starem trgu, izgradnja namakalnega sistema na igrišču in 
še kakšna druga malenkost. Tudi letos že dodajamo nekaj 
manjših kamenčkov, kot sta rekonstrukcija gasilskega doma 
in kulturne dvorane.

Skozi skoraj dvajsetletno obdobje smo prišli do točke, 
ko lahko rečemo, da imamo skoraj vse, kar imajo veliki, le 
da smo manj zadolženi in nimamo skreganega občinskega 
sveta.

Z dostopnostjo do dobrin pa se spreminja tudi naš od-
nos do razvoja. Če smo bili v začetku vsi kot celotna skup-
nost zadovoljni, da se je v občini nekaj naredilo, je danes 
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pogosto zadovoljstvo prisotno le, 
če se naredi tako, kot v prvi vrsti 
ustreza posamezniku. To pa ni  
dobro, saj nas lahko takšno raz-
mišljanje hitro zapelje v napačno 
smer razvoja.

Zato si iskreno želim, da tudi v 
času, ki ga živimo in ko nas druga 
okolja opisujejo kot okolje, ki ima 
vse, ohranimo potrpežljivost, kot 
smo jo imeli takrat, ko nismo ime-
li ničesar…,  da se razvojnih uspe-
hov znova veselimo kot skupnost 
in da skupno dobro postavljamo 
pred dobro vsakega posameznika.

Med razmišljanjem, kako naj-
bolje opisati dobro poslanstvo in  
delovanje lokalne skupnosti, se 
mi je zdela pravšnja misel velike-
ga misleca Paramhansa Yoganan-
da, ki  pravi: »Za vsako težavo obstaja prava rešitev. V sebi 
premoremo modrost in inteligenco, da jo najdemo, pa tudi 
pogum in energijo, da jo izpeljemo.«

Občine smo glede na organiziranost države prve, ki smo 
soočene s težavami, s katerimi se srečujemo ljudje. Smo 
prve, ki zaznavamo težave in slabosti sistema, postavljenega 
od zgoraj in smo prve, ki poskušamo reševati nastale težave.

Tudi  v naši občini se srečujemo s težavami, za katere zelo 
intenzivno iščemo rešitve. Že od začetka nastanka občine se 
soočamo z infrastrukturnimi težavami na področju šolstva. 
Zgradbe naše osnovne šole in vrtca nam nikakor ne morejo 
biti v ponos, pa čeprav se za  neprivlačnimi stenami skriva 
odličen vzgojni in učni proces na vseh nivojih, ki se kaže v 
uspehih učencev naše šole in uspešnem vzgojnem procesu 
vrtca in vzgojnega doma. Resna in iskrena želja vseh občin-
skih svetov je bila usmerjena v izboljšanje teh pogojev, ven-
dar pa razmere zaradi različnih razlogov niso omogočale 
napredka. Kljub temu smo ves čas verjeli, da tudi za to teža-
vo obstaja prava rešitev. V tem trenutku smo zelo blizu cilja 
pri energetski sanaciji šole, nekoliko dlje, pa vendar precej 
bliže pa tudi pri rešitvam za novogradnjo vrtca.

Prav tako se Veržej že od svojega nastanka srečuje z ne-
varnostmi in težavami, ki jih povzroča reka Mura. Reka z 
vodo, ki daje življenje in rast ter reka z vodo, ki ob popla-
vah jemlje in povzroča škodo. V preteklosti so ljudje že 
znali najti pravo ravnovesje z reko, pa smo to ravnovesje 
z nepremišljenimi posegi  podrli. Pred nami je naloga, da 
najdemo rešitev za novo ravnovesje, ki se kaže v pripravi 
projekta  odvodnjavanja meteornih voda v Občini Veržej, 
kjer projektno obdelujemo tudi prometno ureditev dela na-
selja Veržej, ki ga imenujemo Osredek. Za rešitev tega pro-
blema bomo potrebovali tudi nekaj zemljišč naših občanov, 
pri čemer računam na njihovo modrost in inteligenco pri 
naklonjenosti projektu.

Še kar nekaj področij razvoja je, kjer vemo za težave in 
kjer vemo za prave rešitve.

To so izgradnja manjkajoče cestne in kolesarske infra-
strukture, ureditev pomožnega igrišča, razvoj turizma in 
povezovanje turistične promocije v Občini, saj nas je časnik 
Finance uvrstil med dvajset najprodornejših občin na po-
dročju razvoja turizma v Sloveniji.   

Pri slednjem smo nekaj rešitev že našli, saj je bila Ob-
čina uspešna na dveh razpisih LAS Prlekija in kot pridru-
žen parter tudi na čezmejnem razpisu Slovenija-Hrvaška. 
Rdeča nit vseh teh projektov je promocija in povezovanje 
turistične ponudbe.

Rešitve pa bomo iskali tudi v prihodnje. Verjamemo, da 
skupaj z Vami, spoštovane občanke in občani, in da pove-
zani premoremo dovolj modrosti in inteligence, da bomo 
našli rešitve na izzive razvoja naše občine in da imamo sku-
paj dovolj poguma in energije, da jih v prihodnjih letih tudi 
uresničimo.

Tudi delovanje našega občinskega sveta je usmerjeno 
v iskanje rešitev. Pri delu premoremo dovolj modrosti, da 
najdemo najboljše rešitve in dovolj inteligence, da politiki 
ne pustimo v sejno sobo. Občinski svet z občinsko upravo 
pri delu in odločitvah vedno spremlja pogum in energija, 
usmerjena v iskanje najboljših rešitev. Iskrena hvala vsem 
za odlično sodelovanje.

Tudi nagrajenci, ki bodo danes prejeli občinska prizna-
nja delujejo tako, da za težave iščejo in tako rekoč vedno 
najdejo prave rešitve. To so posamezniki in društva,  ki pri 
svojem delu v ospredje daje zadovoljstvo širše lokalne skup-
nosti in jim lastno zadovoljstvo ni najpomembnejše. Iskre-
ne čestitke.

Ob osemnajstem občinskem prazniku Občine Veržej, 
vsem občankam in občanom Občine Veržej iskreno česti-
tam.

Foto M. Tivadar
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PREJEMNIKI PRIZNANJ IN NAGRAD OBČINE VERŽEJ V LETU 2017

Občina Veržej vsako leto ob občinskem prazniku po-
deljuje priznanja in nagrade zaslužnim občanom, 

drugim posameznikom, podjetjem, zavodom, društvom in 
skupinam, združenjem in drugim pravnim osebam za do-
sežke na področju gospodarstva, šolstva, kulture, znanosti, 
športa, ekologije, zaščite in reševanja in na drugih področ-
jih človekove ustvarjalnosti, ki prispevajo k boljšemu, kva-
litetnejšemu in popolnejšemu življenju občanov in ki imajo 
pomen za razvoj in ugled Občine Veržej.

Po Odloku o priznanjih in nagradah Občine Veržej so 
priznanja in nagrade Občine Veržej:

- naziv častnega občana Občine Veržej,
- priznanje z denarno nagrado,
- plaketa Občine Veržej,
- pisno priznanje in
- priznanje župana.
Župan Občine Veržej je objavil javni poziv za sprejem 

predlogov za podelitev občinskih nagrad. Izmed prejetih 
predlogov je Komisija za mandatna vprašanja, volitve in 
imenovanja Občine Veržej občinskemu svetu pripravila 
predlog sklepov, ki jih je občinski svet tudi v celoti potrdil.

 V letošnjem letu so bile na podlagi prejetih predlogov 
in končne odločitve Občinskega sveta Občine Veržej pode-
ljeni dve priznanji z denarno nagrado in tri  plakete Občine 
Veržej.

   
Dobitnica priznanja z denarno nagrado 500 EUR
je Mateja Prelog

Ima občutek odgovornosti in vsako še tako zahtevno 
nalogo v Karitas izpelje zanesljivo in odgovorno. Karitas 
je tako prevzel tudi organizacijo tradicionalne kulinarične 
razstave v Veržeju, ki vsako tretje leto poteka v okviru ob-
činskega praznika in ima tudi dobrodelno noto, saj se zbra-
na sredstva namenijo pomoči potrebnim.

 Občinski svet Občine Veržej je tako sklenil, da za ak-
tivno vlogo na humanitarnem področju v občini Veržej 
Mateja Prelog prejme priznanje z denarno nagrado.

 
Dobitnik priznanja z denarno nagrado 500 EUR  
je Dušan Magdič

 Mateja Prelog s svojo aktivno vlogo na humanitarnem 
področju v občini Veržej občutno prispeva k nesebični po-
moči sočloveku. Je zelo dejavna v veržejskem Karitasu že 
več kot 13 let. Karitas kot dobrodelna ustanova stoji ob stra-
ni z materialno, duhovno in duševno oporo vsem pomoči 
potrebnim. Da Karitas živi med nami tudi v občini Veržej 
se imamo zahvaliti prav Mateji, ki vlaga svoj lasten napor 
pri iskanju poti do bližnjega. Mateja Prelog ima v sebi ne-
verjetno moč ljubezni, sočutja in dajanja, moč topline, po-
moči in nasmeha. Ta moč potuje z njo od srca do srca in 
razveseljuje vsakogar, še posebej pa ljudi v stiski.

Dušan Magdič že več kot 15 let aktivno sodeluje v Špor-
tnem društvu NK Veržej. V delovanje se je vključil v letu 
2002 in bil v letu 2003 izvoljen v upravni odbor društva ter 
takoj prevzel funkcijo sekretarja kluba, ki jo opravlja še da-
nes.

Že v samem začetku je svojo pozornost posvečal pred-
vsem delu z mladimi in v klubu deloval kot koordinator 
mladih sekcij kluba. Že od samega začetka je zagovarjal 
dejstvo, da moramo imeti dobro mladinsko šolo in vzgajati 
lastne igralce. Plod njegovega dela je uvrstitev ekipe U-14 
v sezoni 2006/2007 skozi kvalifikacije v prvo ligo U-14 
vzhod, kjer je ekipa sedaj stalni član in vsa leta zaseda mes-
ta v zgornji polovici lestvice. Prav tako se je v njegovi ko-
ordinaciji ekipa mladincev in kadetov v sezoni 2009/2010 
uvrstila v 2. SML/2. SKL vzhod, v sezoni 2015/2016 pa je 
igrala celo v 1. SML/1. SKL. Dušan Magdič je aktiven pri 
organizaciji vseh turnirjev za prvi maj in pri organizaciji 
turnirjev za mlajše sekcije.

Pod njegovim vodstvom je zaživela tudi spletna stran, za 
katero skrbi in sam piše prispevke, prav tako pa skrbi tudi 
za prispevke za občinsko glasilo.

V letih 2012 do 2016 je bil tudi član predsedstva Medob-
činske nogometne zveze Murska Sobota, kjer je bil tudi član 
komisije za mladinski šport.

Občinski svet Občine Veržej je tako sklenil, da se za 
dolgoletno aktivno delovanje v Športnem društvu NK Ver-
žej Dušanu Magdiču podeli priznanje z denarno nagrado.
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Dobitnik plakete Občine Veržej je  
Društvo kmetic Križevci – Veržej

 
Pred tridesetimi leti se je sestala skupina dobrovoljnih 

ljudi, ki je začutila potrebo po druženju, zato so ustanovili 
Društvo upokojencev Veržej in v svojo ustanovno listino 
zapisali naloge, s katerimi si bodo prizadevali, da bodo čla-
ne vključevali v aktivno družbeno življenje tako v izobraže-
vanju, literaturi, pesništvu, slikarstvu, ročnih delih, športu, 
kulturnih znamenitostih, pomoči ostarelim in bolnim ter 
prostovoljnih dejavnosti.

Vse te dejavnosti so se in se še izvajajo zelo uspešno vseh 
trideset let obstoja.

Da vse te zadane si naloge lahko uspešno uresničujejo, 
imajo delo organizirano po sekcijah, ki jih uspešno vodijo 
mentorji. V društvu delujejo sekcija za ročna dela, ki že tra-
dicionalno razstavlja svoja dela vsako leto v prostorih Cen-
tra DUO Veržej, pikado sekcija, ki se udeležuje tudi me-
dobčinskih in meddržavnih tekmovanj, pesniki in pisatelji 
objavljajo svoje pesnitve v raznih revijah, dramska skupina 
deluje na prireditvah v občini in izven, organizirajo razne 
tečaje in predavanja, prirejajo zabave z glasbo, organizirajo 
izlete in letovanja, kolesarjenja, pohode, srečanja in obisko-
vanje starejših občanov, ki jih ob novem letu tudi simbolič-
no obdarijo. Udeležujejo se tudi vseh organiziranih prosto-
voljnih akcij v občini. Člani društva zelo aktivno sodelujejo 
v programih drugih društev v občini.

 Občinski svet Občine Veržej je tako sklenil, da se Dru-
štvu upokojencev Veržej ob 30-letnici delovanja podeli 
plaketa Občine Veržej.

 
Dobitnik plakete Občine Veržej je Čebelarsko društvo Veržej

 

Društvo kmetic Križevci – Veržej je nastalo pod imenom 
Aktiv kmečkih žena z namenom povezovanja podeželskih 
žena. Kmečke žene so začutile, da je potrebno poleg dela na 
kmetiji imeti tudi nekaj časa zase, za izmenjavo mnenj in 
izkušenj, za izobraževanje in usposabljanje in preprosto za 
druženje. Društvo je skozi leta povečevalo število članic, saj 
so v društvu našle tisto okolje, kjer so lahko tudi osebno-
stno rasle. Društvo je pomembno vplivalo na miselni pre-
skok kmečke žene, od gospodinje do enakopravnega člana 
kmečke družine, ki je danes nemalokrat gonilna sila razvoja 
na kmetiji. Svoja znanja in spretnosti pa so uspešno pred-
stavljale tudi širši javnosti, pa naj bo to preko različnih raz-
stav ali pogostitev, ki so jih pripravile, ali pa preko udeležbe 
na razstavah Dobrote slovenskih kmetij, kjer jim je uspelo 
pridobiti veliko število medalj in kipcev kakovosti. Vsesko-
zi so vpete v delovanje lokalne skupnosti, tudi občine Ver-
žej, saj njihove članice aktivno sodelujejo pri organizaciji 
kulinaričnih razstav in Miholovega sejma.

Za opravljeno delo pri razvoju društva, predvsem pa 
pri razvoju statusa in pozitivne identitete kmečke žene v 
sodobni kmečki družini, je Občinski svet Občine Veržej 
sprejel sklep, da se Društvu kmetic Križevci – Veržej ob 
40-letnici delovanja podeli plaketa Občine Veržej.

 
Dobitnik plakete Občine Veržej je  
Društvo upokojencev Veržej

Čebelarsko društvo Veržej je eno najbolj priznanih če-
belarskih društev v regiji. Društvo je nastalo pred osem-
desetimi leti, glavni pobudnik in prvi predsednik pa je bil 
takratni učitelj Franjo Kozar. Društvo je povezalo takratne 
čebelarje z namenom izobraževanja, usposabljanja in vklju-
čevanja novosti v čebelarstvo. Skozi zgodovino je skrbelo za 
ravnovesje v naravi in za zadostno populacijo čebel v našem 
okolju. V zadnjem obdobju po nastanku Občine Veržej pa 
je društvo zelo aktivno v okviru lokalne skupnosti. Tako 
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sodelujejo pri vseh javnih prireditvah v občini, skrbijo za 
članke v lokalnem glasilu Fünkešnica, posebej pa skrbijo za 
osveščanje vseh občanov glede uporabe fitofarmacevtskih 
sredstev in setve medovitih rastlin. Od vsega začetka so so-
organizator medenega zajtrka, ki je prerasel v vseslovenski 
projekt tradicionalni slovenski zajtrk. Prav tako se trudijo 

za povečanje članstva in prenos čebelarskih znanj na mlajše 
generacije.

Za strokovno delo na področju čebelarstva in za prispe-
vek pri razvoju lokalne skupnosti se Čebelarskemu društvu 
Veržej ob 80-letnici delovanju podeli plaketa Občine Veržej.

Fotografije Marija Tivadar

NA LETOŠNJEM OSTERČEVEM VEČERU DVA VRHUNSKA ZBORA

Občina Veržej ob praznovanju občinskega praznika 
pripravi vsako leto Osterčev večer v spomin na pri-

znanega slovenskega skladatelja, glasbenega pedagoga in 
rojaka Slavka Osterca. Tokrat sta v glasbenem večeru z 
izborom sakralnih tujih, slovenskih umetnih ter priredb 
slovenskih narodnih skladb nastopila dva vrhunska zbora 
– Mešani pevski zbor Postojna in Komorni zbor Orfej iz 
Ljutomera. 

Mešani pevski zbor Postojna deluje od leta 1983. Zbor je 
nato rasel tako številčno kot v kakovosti, kar je dokazoval 
na različnih tekmovanjih, številnih koncertih in nastopih v 
Sloveniji, Italiji in Srbiji. Lani je vodenje zbora prevzel ma-
estro Matjaž Šček.

Repertoar zbora je pester in raznolik ter obsega sakral-
ne in posvetne skladbe tujih in domačih avtorjev iz vseh 
umetnostnih obdobij. Ves čas pa imata v njem posebno 
mesto ohranjanje slovenske ljudske pesmi ter izvajanje del 
slovenskih skladateljev. 

Od leta 1999 se je zbor udeležil petih državnih tekmo-
vanj Naša pesem v Mariboru, od koder se je vračal s sre-
brnimi plaketami in leta 2007 celo z zlato. Od leta 2000 je 
sodeloval na devetnajstih mednarodnih tekmovanjih. Izdal 
je štiri zgoščenke. 
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Komorni zbor Orfej iz Ljutomera  deluje od leta 1989.  Stalna 
umetniška vodja skupine je Romana Rek, ki je študirala na 
pedagoškem in klavirskem oddelku Akademije za glasbo v 
Ljubljani.

Zbor je v okviru koncertnih turnej, tekmovanj in festi-
valov, koncertiral na številnih domačih in tujih odrih: na 
Hrvaškem, Madžarskem, Poljskem, v Avstriji, Belgiji, Be-
lorusiji, Franciji, Italiji, Makedoniji, Nemčiji, Srbiji, Španiji 
in Švici.

Po osvojeni zlati plaketi na tekmovanju Naša pesem 
leta 2010 je Orfej dosegel nekaj odličnih rezultatov tudi na 
tekmovanjih v tujini: zlato plaketa in drugo mesto na med-
narodnem festivalu Mokranjčevi dani v Negotinu v Srbiji, 
Veliko nagrado mesta Pécs na mednarodnem tekmovanju 
v Pécsu na Madžarskem,  prvo nagrado, zlato diplomo in 
kipec Zlata lira na mednarodnem tekmovanju Varsovia 
Cantat v Varšavi na Poljskem ter prvo nagrado in prizna-
nje za najboljšo skladbo, napisano v obdobju renesanse na 
Mednarodnem zborovskem tekmovanju v Makedoniji.

Številna priznanja in nagrade uvrščajo Orfej med vi-
dnejše zborovske zasedbe v Sloveniji. To je zbor nazadnje 
potrdil tudi na najvišjem državnem zborovskem tekmova-
nju Naša pesem v Mariboru, kjer je pod vodstvom dirigenta 
Andraža Hauptmana, s 94,3 točke osvojil zlato plaketo.  Na 
tekmovanju je dirigent Andraž Hauptman prejel tudi pri-
znanje za najboljšo izbiro sporeda.	         Občinska uprava
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Spletna stran za vse in vsakogar: www.verzej.si
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Mateja, najprej iskrene čestitke ob prejetju letošnje 
nagrade! 

Hvala za čestitke – vendar sem prepričana, da bi si nag-
rado zaslužile vse, s strani župnijskega pastoralnega sveta 
izvoljene članice – Mateja Gaberc, Renata Heric, Terezija 
Štrakl in moja malenkost. Redno pa se v zadnjem času v 
delo vključuje še Janja Petovar, ki nam vedno priskoči na 
pomoč. Seveda pa se vse odvija pod budnim očesom in ob 
pomoči župnika, Jožeta Brečka. Skupaj zmoremo več – in to 
resnično velja za nas, saj smo v delo Karitasa članice vklju-
čene že 14 let in smo v tem času postale ne le sodelavke, pač 
pa tudi prave prijateljice.

To priznanje vsekakor potrjuje pomembno delo 
Karitasa – tako v naši družbi na splošno, kakor tudi v 
naši občini. Kakšno je vaše poslanstvo?

Poslanstvo Karitasa bi naj bilo pomagati ljudem v raz-
ličnih stiskah, kar mislim, da nam na našem Karitasu dob-
ro uspeva. Tudi verjetno zato, ker smo majhna občina in 
pomoči potrebni lažje pridejo do nas, oz. jih mi ali drugi, 
hitreje zaznamo. Pomagamo na različne načine – tako, da 
plačamo kakšno položnico, skrbimo za materialno pomoč v 
obliki donacije oblek, hrane in drugih življenjsko potrebnih 
dobrin. Sodelujemo pa tudi s številnimi prostovoljci, ki jih 
je v naši občini na sreče veliko – tako organiziramo srečanja 
starejših, miklavževanje za najmlajše, v Veržeju pa priprav-
ljamo tudi kulinarično razstavo in takrat se članice še pose-
bej potrudimo in izkupiček namenimo za naše delovanje. 

Kako prepoznavate potrebe po pomoči – verjetno je prvi 
stik s pomoči potrebnimi najtežji?

Zagotovo je najtežje pristopiti in navezati prvi stik. Red-
ko kdo sam pristopi do nas in zaprosi za pomoč, zato je še 
kako pomembno, da smo budni v okolju in skušamo pre-
poznati stisko ljudi – tako me članice, kakor tudi sosedje 
in občani, ki nam potem namignejo, da preverimo, ali je 
potrebna naša pomoč. Vedno je najlažje dati, prejemati je 
vedno težje. 

Se je pomoč, ki jo potrebujejo ljudje v teh letih tvojega 
delovanja kaj spremenila?

Situacija se vedno spreminja, zato je potrebno tudi našo 
pomoč vedno prilagajati. Lahko rečem, da je najhujša kriza, 
ki je bila pred nekje petimi leti, popustila. Trenutno so naj-
bolj potrebni pomoči starejši in upokojenci, ki imajo nizke 
pokojnine, s katerimi težko vzdržujejo svoje hiše, nimajo 
za kurjavo. 

Kakšna je tvoja ocena – se število pomoči potrebnih 
zvišuje? 

Kot omenjeno, smo najhujšo krizo očitno nekako preži-
veli, tako da se trenutno število prosilcev pomoči ne pove-
čuje in želimo si le lahko, da bo tako ostalo tudi v prihodnje, 
oz. se bo kvečjemu število pomoči potrebnih zmanjševalo.

Se lahko v delo Karitasa vključijo tudi naši bralci, oz. ali 
lahko sočloveku pomagamo tudi kako drugače?

Seveda, veseli bomo vsakega, saj se Karitas vključuje 
tudi v kakšne druge akcije, kot pred časom, ko je bilo pot-
rebnih veliko prostovoljcev za delo z begunci. Razveseljivo 
je dejstvo, da smo v naši občini pokazali ravno takrat veli-
ko odprtosti in sočutja, saj so se naši prostovoljci aktivno 
vključili v delo z begunci. Marsikateri večji Karitas ni mo-
gel zagotoviti toliko prostovoljcev, kot smo jih zagotavljali 
takrat ravno iz Veržeja. Sicer pa lahko pomaga vsak, tudi 
mimo naše organizacije. Če ne drugače pa s pogovorom, ki 
je velikokrat vreden več kot kakšna materialna pomoč.

Si tudi ponosna kmetijca. Kakšno je danes življenje 
kmečke ženske, ki je gospodarica na družinski kmetiji?

Življenje na kmetiji se je v zadnjih letih zelo spremenilo. 
Vedno je pestro in tudi naporno. Posebno v zadnjem času, 
ko ni več takšne pomoči staršev, otroka, ki sta vedno v ve-
liko pomoč, sta trenutno na študiju, mož je v službi … tako 

ODPRTOST IN SOČUTJE

Mateja Prelog, dobitnica letošnjega občinskega priznanja za svojo aktivno vlogo v občinski Karitas, je tudi 
zagnana kmetijca, ki se lahko pohvali z vzorno urejeno kmetijo, mati dveh študentov in vedno pripravljena 
priskočiti na pomoč – tako v zasebnem življenju, kakor tudi v društvenem in družabnem življenju v naši 
občini in župniji.
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da precej dela pade name. A tako je. Če želiš imeti vse stvari 
urejene, dela ne zmanjka.

Vztrajnost in delavnost sta kot starša uspela prenesti 
tudi na svoje otroke – oba sta pridna študenta – kaj 
je tisto, na kar si najbolj ponosna, da si jima dala kot 
mama?

Vzgoja sama je naporna, to zagotovo. Delavnost sva ne-
kako uspela prenesti na otroke – tako z vzgledom, kot tudi 
z vključevanjem v dela na kmetiji že od malega. Vedno sta 
bila oba prisotna pri vseh opravilih, ki sta jih lahko naredila 
in ko otrok raste s tem, mu to ostane v navadi. Res je, da 
sva bila in sva še vedno oba stroga, še posebej jaz. Ampak 
mislim, da je to pri vzgoji potrebno.  

Kako uspeš usklajevati vse obveznost – kmetijo, 
družino, Karitas in vse druge stvari, ki se vrtijo okrog 
tebe?

Težko, vedno bolj. Kot že omenjeno, je veliko dela doma, 
tako da je res potrebno usklajevanje in načrtovanje, da ure-
dim vse potrebne stvari. A kar delaš rad, zato vedno najdeš 
čas.

Za konec pa še eno bolj splošno vprašanje – a odgovor 
bo verjetno najbolj oseben – kaj te v življenju najbolj 
osrečuje?

Družina. Veliko mi pomeni, da se doma razumemo, se 
veliko pogovarjamo. To mi tudi veliko pomaga pri delu na 
humanitarnem področju. Vesela sem, da sta otroka pridna, 
da jima lahko nenazadnje nudimo, kar na žalost ne more-
jo vsi starši. Da smo zdravi. Vsekakor pa je družina včasih 
tudi »ventil«, kjer lahko odložim del vsakodnevni bremen 
– svojih in drugih, ki me spremljajo pri mojem delu.

Ivan Kuhar
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IZOBRAŽEVALNI, DRUŽABNI  
IN DOŽIVLJAJSKI DOGODEK

smo letos v Veržeju med 9. in 10. junijem 2017  
doživeli že tretjič !

24 ur eksperimentalnih in ustvarjalnih delavnic, 
vodenih raziskovalnih sprehodov, terenskih 

popisov vrst, predavanj, dokumentarnih filmov, od-
prtih vrat, razstav, … za vse generacije na edinstveni 
lokaciji ob reki Muri! V gostoljubnem Veržeju!

Reka Mura je naša zadnja dobro ohranjena velika ni-
žinska reka. Široko popolavno območje s prepletom 
obsežnih poplavnih gozdov, mrtvic in rokavov prehaja 
v bogato kulturno krajino vzdolž reke. Sredi intenzivno 
obdelane pokrajine predstavlja poplavni pas reke Mure 
nenadomestljiv življenjski prostor ljudem in drugim ži-
vim bitjem. Tisočletni preplet delovanja človeka in nara-
ve, ki je botroval današnji podobi reke Mure, je dragocen 
doprinos bogastvu nastajajočega čezmejnega Biosferne-
ga območja Mura-Drava-Donava. Reka Mura kot taka se 
sama ponuja in vabi, raziščite in spoznajte me! Letošnji 
dogodek v Veržeju ob reki Muri je zato podprl tudi pro-
jekt coop MDD, ki si prizadeva za ustanovitev biosferne-
ga območja ob Muri.
Tako smo letos že tretjič pripravili in ponudili pester pro-
gram na 24 ur trajajočem izobraževalnem, doživljajskem 
in raziskovalnem dogodku, ki smo ga letos poimenovali 
preprosto, a zelo povedno “24 ur z reko Muro” - Bio-
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RAZPISI IN PROJEKTI

Pozno popoldne in zvečer je bil program obogaten s stro-
kovnimi predavanji in predvajanjem dokumentarnih fil-
mov, opazovanjem nočnih metuljev, netopirjev in nebesnih 
pojavov s teleskopom. Izvajalci so Muro predstavili v vsej 
njeni veličini – živalstvo, rastlinstvo, neživa narava, kultur-
na dediščina in etnološko izročilo, kulinarične dobrote, li-
terarno druženje.... 
Dogodek smo uspešno izpeljali predvsem zaradi izjemnega 
partnerstva tako soorganizatorjev (Občina Veržej, projekt 
coop MDD, Slovenska nacionalna komisija za UNESCO) 
kot vseh sodelujočih - tistih, ki so program pomagali so-
oblikovati kot tistih, ki so nato v programih z veseljem in 
navdušenjem sodelovali. Tudi letos nam je gostoljubje po-
nudila Občina Veržej, ki je k sodelovanju na občinskem 
nivoju ponovno pritegnila Krajevno organizacijo Rdečega 
križa Veržej, Zavod Marianum, Čebelarsko društvo Veržej, 
Osnovno šolo ter vrtec Veržej, Turistično društvo Veržej in 
Pomursko turistično zvezo, Terme Banovci in ŠD NK Ver-
žej. Okoli 140 prostovoljcev iz 46 društev in organizacij, ki 
so tako ali drugače povezane naravo, kulturno dediščino 
in reko Muro je sooblikovalo 24 urni program. Dogodka 
pa nam ne bi uspelo tako uspešno izpeljati brez general-
nega sponzorja WWF in še 22 sponzorjev, ki so dogodek 
podprli. Po naših ocenah se je ob reki zbralo med 800-1000 
udeležencev – otrok iz vrtcev, šolarjev, dijakov, družin, do-
mačinov… 
V družbi reke Mure smo preživeli čudovitih 24 ur, kar pa 
nam ne bi uspelo brez izjemne podpore Občine Veržej in 
vseh drugih zgoraj navedenih partnerjev in sponzorjev. 
Vsem se ob tej priložnosti iskreno zahvaljujemo!
Zabaven filmski povzetek dogodka si lahko ogledate na 
https://youtu.be/GX_JwqMKBe8.

Zavod RS za varstvo narave, OE Maribor

blitz. Na nogometnem stadionu v Veržeju ob Muri smo na 
doživljajskem, izobraževalnem ter povezovalnem dogodku 
skupaj z naravoslovci, naravovarstveniki, znanstveniki, do-
mačini in prostovoljci različnih društev v 24 urah spozna-
vali biotsko pestrost območja, pokrajino in utrip kraja ter 
vso njegovo naravno in kulturno bogastvo. Dan je bil na-
menjen vsem prijateljem reke Mure od blizu in daleč (prišli 
so tudi iz Pirana), vsem, ki so želeli podrobneje spoznati in 
raziskati reko in njeno okolico. 24 ur druženja s prostovoljci 
– strokovnjaki različnih institucij in društev - je vsem, ki so 
prišli v Veržej ponujal kaj zanimivega. Udeleženci so lahko 
izbrali med različnimi ustvarjalnimi in raziskovalnimi de-
lavnicami, vodenimi raziskovalnimi sprehodi, se seznanili 
s terenskimi prikazi metod popisa rastlinskih in živalskih 
vrst, si ogledali razstave in predstavitve institucij ter društev 
na stojnicah. Dan odprtih vrat (na stojnici) sta pripravila 
Čebelarsko društvo Veržej in Center DUO, Zavod Mari-
anum Veržej, seveda pa ni manjkalo kulinaričnih dobrot 
Društva kmetic Križevci - Veržej, Term Banovci in Turistič-
nega društva Veržej. Po poteh mrtvic ob Muri je popeljalo 
tudi Društvo učna gozdna pot – mrtvice reke Mure Veržej.
Osrednji del popoldneva je bil kulturno obarvan. Občudo-
vanja vredni kulturni vsebini, ki sta jo pripravila Osnov-
na šola in vrtec Veržej je svoje zabavne literarne umetnije 
v pristni prleščini dodal še pesnik g. Marko Kočar, celot-
ni osrednji družabni del popoldneva in cel dogodek pa je 
izvrstno povezoval domačin g. Andrej Mernik. V sklopu 
tega dela dneva so bili razglašeni tudi nagrajenci literarnega 
natečaja »MURA – moja reka!«, v okviru katerega je nastalo 
44 krasnih in iskrenih literarnih del o Muri in življenju ob 
njej. Ta dela kažejo na veličino in pomembnost reke Mure 
za lokalno prebivalstvo. Fo
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CICIBANIJADA

Na koncu meseca maja so se štirje otroci (Lina, Nik, Jan 
in Aleksander) in vzgojiteljica udeležili tudi cicibani-

jade. To leto je prireditev potekala na zunanjem igrišču pri 
vrtcu Cezanjevci. Otroci so bili hitri in športno tekmovalni. 
Na koncu smo po seštevku vseh iger vrtec Veržej dosegli 
drugo mesto, kar je zelo pohvalno. Ko smo se vrnili v vrtec, 
so tekmovalci  s ponosom kazali svoje medalje drugim ot-
rokom v vrtcu.

KOLESARJI

Športna dejavnost, ki se je otroci najbolj veselijo in do-
bijo tudi nalepko za športni program Mali sonček, je 

kolesarjenje s svojimi kolesi, ki jih otroci pripeljejo v vr-
tec. Otroci so se z velikim veseljem vozili s svojimi kolesi 
in seveda obveznimi čeladami na glavah. Dogovorili smo 
se o pravilih vožnje in se odpeljali do šolskega igrišča. Tam 
so otroci pokazali svoje spretnosti vožnje s kolesi pa tudi s 
skiroji in rolerji.

Vrtec

LIKOVNA KOLONIJA

Tudi letos smo se udeležili likovne kolonije na ranču v 
Babincih, ki jo organizira Vrtec Ljutomer. Sodelovala 

sta tudi dva otroka iz Vrtca Veržej. Otroci so spoznali nove 
likovne tehnike in se v njih tudi preizkusili. Nastala so zelo 
zanimiva likovna dela, saj so se prav vsi zelo potrudili. Po 
napornem dopoldnevu smo se okrepčali še z dobrim kosi-
lom in se utrujeni odpravili domov.

PLAVALNI TEČAJ

Plavalni tečaj za predšolske otroke je bil namenjen tistim 
otrokom, ki bodo šli v jeseni v prvi razred. Potekal je 

štiri dni, v BIO Termah Mala Nedelja.  Namen je predvsem, 
da otroci plavanje spoznajo skozi igro in premagajo more-
bitni strah pred vodo. Vsi otroci so v vodi uživali in tudi 
skoraj vsi so se naučili plavati ali drseti na vodi. Zadnji dan 
so dobili priznanja in medalje, ki jih je podelil učitelj plava-
nja Miloš Bavec in na koncu smo se vsi skupaj posladkali še 
z lučkami.			               Vzgojiteljice Vrtca Veržej

OBISKALI SMO SERŠENOVO KMETIJO

Otrokom so živali zelo pri srcu, še zlasti domače. Ni 
dneva, ko ne bi kdo uporabil njihove vloge v svojem 

domišljijskem svetu. V otroški igri tako živali spregovorijo, 
zapojejo in celo zaplešejo. In kakšno veselje na licih naših 
»sredinčkov«, ko je vzgojiteljica Teja povedala novico, da si 
bomo šli ogledat ta pravo kmetijo, kjer domačih živali ne 
manjka, čeprav  takrat še sanjali niso, kako bo to izgledalo.

Pa je prišel tisti težko pričakovani torek, 11. april. Jutra-
nje sonce se je sprva poigravalo z nami. Temnomodri  obla-
ki so ga čedalje bolj prekrivali in nam pošiljali vse pogostej-
še dežne kaplje. »Kaj, če ne bomo šli k Ivani?« so  spraševali 
nekateri otroci, ko smo opazovali vreme. »Bomo, bomo!« 
smo bili drugi optimisti. Kaj hitro je spet posijalo sonce 
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in nemudoma smo bili pripravljeni na pot. Ugibanje med 
hojo, kaj vse bomo videli, je s svojim pozdravom prekinil 
prijeten psiček Piki in sporočil, da se bližamo cilju. Psiček 
je bil namreč Ivanin. 

Preden smo se ustavili na velikem, lepo urejenem kmeč-
kem dvorišču, so otroke prevzela  številna igrala. Pozornost 
je hitro preusmeril lep mladi žrebiček, ki nas je v spremstvu 
Ivaninih staršev le na hitro pogledal izza hlevskih duri, kajti 
mama kobila se je preveč bala zanj. Pred hlevom ima svoj 
dom zajček, ki se je previdno umikal v svoje skrivališče. Po-
sebno zanimivo je bilo v hlevu, kjer smo lahko opazova-
li teličke in prašiče. Šli smo mimo kokošnjaka, kjer so nas 
pozdravile kokoši in pokukali še h kravam. »Veliko jih je,« 
so ugotavljali otroci, nekateri bolj previdni so jih opazovali 
z razdalje, drugi, pogumnejši, so se jih celo upali dotakniti. 
Pred biki imamo strah tudi starejši, pa nam Ivanina mama 
pojasni, da so prijazni, ker ima gospodar poseben pristop 
do njih. Zaradi številnih krav molznic imajo Seršenovi v 
sklopu kmetije tudi lastno zbiralnico mleka, ki smo si jo 
lahko tudi ogledali. Kmalu za tem so se nekateri mali »trak-
toristi« že znašli med stroji. »To je tisti ta pravi John Deere,« 
se je slišalo, o katerem je toliko govora med dečki, ki se na 
to mehanizacijo že spoznajo. Ravno toliko pozornosti je še 
ostalo, da smo uspeli narediti fotografijo, preden so stekli 
do igral in izbirali med zanimivimi igračami v peskovniku. 
Medtem sta nas gospodinji že čakali z dobrotami, pijačo in 
priboljški, da smo se lahko še okrepčali. Čas se je žal prehit-
ro iztekel in naš obisk je bil pri koncu, ko je bilo slišati želje 
otrok: »Mi bi še šli na ta igrala, pa na kmetijo …«

Kaj naj rečeva. Bilo je prijetno in zanimivo, več kot po-
učna ura za male radovedneže, ki so se vračali bogatejši za 
nove izkušnje, spoznanja in doživetja. Hvala vam, Seršeno-
vi, ker ste si vzeli čas in nam omogočili, da smo se imeli 
lepo. 			         Vzgojiteljici Teja Fras in Marjeta Ivančič

ŠPORTNO POPOLDNE S STARŠI

Ob “Svetovnem dnevu družine” smo v vrtcu za vse otro-
ke organizirali športno popoldne.

Otroci so se skupaj s starši zbrali na vrtčevskem parki-
rišču, kjer je bila prva naloga za otroke – poligon z žogo. 
Zatem smo se odpravili na pohod do igrišča na Starem trgu, 
kjer so morali otroci skupaj s starši opraviti različne špor-
tno zabavne aktivnosti: prenašanje peska, gradnja stolpa, 
ciljanje žogic, vožnja s samokolnico, hoja z zvezano nogo 
skupaj s staršem. Ob končanih opravljenih nalogah je vsak 
otrok dobil nagrado: medaljo in jabolko.

Skupno druženje s prijatelji iz vrtca, z njihovimi starši in 
z vzgojiteljicami je prijetno minilo.

Vzgojiteljice vrtca Veržej

DEDKI IN BABICE V VRTCU

V našem vrtcu se zelo dobro zavedamo, kakšno bo-
gastvo v otrokovi družini pomenijo babice in dedki, ki 

do svojih vnukov gojijo poseben odnos. Zato smo jih tudi 
letos povabili med nas v toplem junijskem popoldnevu. 
Pripravili smo jim kratek kulturni program, v katerem so se 
predstavili vsi otroci iz vseh treh skupin. Sledila je malica, 
ki jo je pripravila naša kuharica Darja in seveda prijetno 
skupno druženje, igranje in zabava na igrišču vrtca.
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ZAKLJUČNA VESELICA VRTCA OB 
KONCU ŠOLSKEGA LETA

Šolsko leto se končuje, iz vrtca se bodo kmalu 
poslovili otroci, ki bodo v naslednjem šol-

skem letu postali učenci. Poleg njih so se na 
odru, pod debelo kostanjevo senco staršem in 
povabljenim gostom, predstavili vsi otroci iz 
vrtca in se na tak način lepo poslovili od mi-
nulega šolskega leta, ter pozdravili poletje, ki 
prihaja. Zbrane sta pozdravili tudi vodja vrtca 
gospa Gabrijela Kuhar in ravnateljica OŠ Veržej 
gospa Marija Ferenc. 

Na koncu prireditve smo se vsi lahko poslad-
kali s palačinkami, ki so nam jih spekli člani Tu-
rističnega društva Veržej in se igrali na napihlji-
vem igralu, s katerim nas je prijetno presenetil 
gospod Jure Legen. 

Vzgojiteljice Vrtca Veržej                           

STROKOVNA EKSKURZIJA 

Zaposlene iz vrtca smo se letos na strokov-
no ekskurzijo odpravile v Sevnico, kjer smo 

obiskale Vrtec Ciciban Sevnica. Le-ta je velik 
centralni vrtec s 16 oddelki, in ima še štiri enote: 
Boštanj, Studenec, Bibarija in Kekec, v katerem 
je zaposlena naša vaščanka Doroteja Koroša. 
Delovanje vrtca, organiziranost in posebnosti 
njihovih prostorov nam je predstavila gospa 
ravnateljica Vlasta Fele. Po strokovno - izobra-
ževalnem delu smo nadaljevale z ogledom mes-
ta Sevnica. V gradu, ki je zelo ohranjen in nudi 
degustacijo vin ter sladki del, pod imenom First 
lady – Melania Trump, smo se posladkale tudi 
s slavno Melanijino torto. Pot nas je pripeljala 
še do tovarne Lisca ter Kopitarne Sevnica. Tako 
smo zaključile našo prijetno strokovno ekskur-
zijo.

Vzgojiteljice Vrtca Veržej

ZA RAVNATELJICO OSNOVNE ŠOLE VERŽEJ 
IMENOVANA MARIJA FERENC

Svet javnega vzgojno-izobraževalnega za-
voda Osnovna šola Veržej je po pridobitvi 

vseh pozitivnih mnenj s strani svetov staršev, 
zaposlenih, Občine Veržej ter Ministrstva za 
izobraževanje, znanost in šport  za ravnatelji-
co v naslednjem  5-letnem obdobju imenoval 
Marijo Ferenc. Mandat prične teči z začet-
kom novega šolskega leta, 1. septembra 2017.

Marija Ferenc je do odstopa dosedanjega ravnatelja, Boruta Casar-
ja, opravljala naloge  pomočnika ravnatelja in vodje enote šole, po od-
stopu pa je prevzela naloge vodje dolžnosti ravnatelja.          Uredniški odbor

POZOR, NEVARNE SNOVI!

Uprava RS za zaščito in reševanje je v šolskem letu 2016/2017 raz-
pisala že 21. natečaj »Naravne in druge nesreče«. Letošnja tema 

natečaja je Pozor, nevarne snovi.
Namen natečaja je, da se mladi v šoli ali doma seznanijo oz. pogo-

vorijo o nevarnih snoveh, da spoznajo, v katerih izdelkih so nevarne 
snovi, katere nevarnosti so povezane z njimi ter da se znajo pravilno za-
ščititi in pravilno ukrepati, če pride do nesreče. Potrebno jih je ozave-
stiti, da s preventivnim znanjem in ravnanjem lahko nekatere nesreče 
preprečijo, pri nekaterih nesrečah pa pripomorejo k zmanjšanju škode 
oziroma sebi ali komu drugemu rešijo življenje. 

Tudi učenci podaljšanega bivanja smo sodelovali na natečaju. Spoz-
nali smo, da je nevarna snov vsaka snov v trdnem, plinastem ali teko-
čem stanju, ki v primeru, če nenadzorovano prodre v okolje, neposred-
no ogrozi življenje ali zdravje ljudi in živali oziroma povzroči uničenje 
ali škodo na premoženju ter ima škodljive vplive na okolje. Izvedeli 
smo, da se veliko nevarnih snovi uporablja v različnih proizvodnih 
procesih in da se tudi v vsakdanjem življenju vsak dan srečujemo z ne-
varnimi snovmi (čistila, detergenti, kozmetični izdelki, baterije, barve, 
laki). Ti izdelki lahko ob nepravilni, nepazljivi ali prekomerni upora-
bi ter nepravilnem shranjevanju predstavljajo nevarnost, saj škodljivo 
vplivajo na naše zdravje in okolje.

Učenci so sodelovali z likovnimi in literarnimi izdelki. Bili so zelo 
uspešni, saj so kar trije od njih bili izbrani in nagrajeni. Na regijski pri-
reditvi ob zaključku regijskega natečaja, ki je bila v torek, 21. 3. 2017, 
na osnovni šoli v Murski Soboti, so učenci prejeli praktične nagrade. 
Nagrajeni učenci za literarne prispevke so ALEX RAJNER, ZALA 
KRAJNC IN PATRIK SUNKO.

Komisija je izmed vseh prispelih del izbrala po pet najboljših del 
iz štirih starostnih kategorij (skupno 20 del) in jih poslala na državni 
izbor. Pri izboru najboljših likovnih del je komisija upoštevala starostni 
stopnji primeren izraz, izvirnost del ter tematsko ustreznost.

Zaključna prireditev državnega natečaja je bila v sredo, 17. maja, v 
Izobraževalnem centru za zaščito in reševanje RS na Igu. PATRIK SU-
NKO je dobil državno priznanje in nagrado za prispevek z naslovom 
Onesnaženi planet.

Čestitamo!				        Mateja Šumenjak in Cvetka Puhar

Šola
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LITERARNI NATEČAJ MURA - MOJA REKA

Zavod RS za varstvo narave, Območna enota Maribor, 
Slovenska nacionalna komisija za UNASCO in Občina 

Veržej so nas povabili k sodelovanju na literarnem natečaju 
z naslovom MURA- moja reka!, ki je potekal v okviru do-
godka BioBlitz – 24 ur z reko Muro.

Na natečaju so lahko sodelovali učenci OŠ od 2. do 9. 
razreda, vsaka šola s petimi besedili (spis, pesem, črtica, 
pravljica, uganka, zgodbica). 

Želeli so, da z besedami opišemo in predstavimo reko 
Muro, življenje in ljudi ob njej. Tričlanska ocenjevalna ko-
misija je nagradila prispevka učenk naše šole: Ano Zver za 
pesmico Ob reki Muri in Evo Klement za pesmico Mura. 

Na sklepni prireditvi, ki je potekala 9. junija v okviru 
projekta BioBlitz – 24 ur z reko Muro, sta prejeli lepo knji-
žno nagrado.			               Mentorica Cvetka Puhar

MURA

Mura tiho šumi,
mlin na njej pa se vrti.
Sonce toplo nas greje,
brod nas veselo čez reko zapelje.

Radovedno občudujem divje race,
ki si v reki krepijo svoje plavajoče tace,
zvončki in vetrnice se v toplem soncu sončijo,
male in velike žabe pa si krake močijo.

Mlinar gleda naokrog, 
otroci pa bežijo bosih nog.
Zvečer se sonce v Muro potopi, 
ljudem pa se k počitku mudi.

Eva Klement, 5. razred, OŠ Veržej

OB REKI MURI

Ob reki Muri
sedi kužek Luri,
odpravi se v gozd,
da bi našel kost.

Skrit za zelenim grmom
je pomladni zvonček,
po beli glavici
ga boža topel sonček.

Mlinsko kolo se vrti, 
v mlinu se žito drobi,
mlinar ob Muri stoji
in se sprašuje, kaj bi.

V gozdu žaga brni,
ubogi srni se vstran mudi,
strah jo je ljudi,
na zeleni travnik zbeži.

Ana Zver, 3. razred, OŠ Veržej

UČENCI OŠ VERŽEJ ZLATI NA NATEČAJU 
LIKOVNI SVET OTROK 2017

Tudi v letošnjem šolskem letu so učenci predmetne 
stopnje in učenci 1. razreda ter podaljšanega bivanja 

sodelovali na državnem likovnem natečaju Likovni svet ot-
rok 2017. Tema letošnjega že 49. natečaja je bila Harmonija 
nasprotij. 

Kakor je zapisala strokovna komisija, ki so jo sestavlja-
li visokošolski učitelji za likovno pedagogiko in didaktiko 
s Pedagoške fakultete, Univerze v Mariboru so otroška li-
kovna dela, predstavljena na letošnji razstavi zelo kvalite-
tna, saj so po njihovem mnenju mladi ustvarjalci izkazali in 
ustvarili takšna dela, ki predstavljajo zelo zanimive likovne 
rešitve na postavljeno temo. Tokrat je na natečaj Likovni 
svet otrok prispelo preko 2500 likovnih del predšolskih in 
osnovnošolskih otrok iz 96 vrtcev in šol. Strokovna komi-
sija je za razstavo izbrala 382 likovnih del, 5 šol je prejelo 
pohvale in s tem srebrna priznanja, 5 šol pa zlata prizna-
nja oziroma nagrade za kolekcijo likovnih izdelkov. Med 
prejemniki zlatih priznanj oziroma nagrajenimi šolami je 
bila tudi Osnovna šola Veržej. Učenci predmetne stopnje 
Danilo Kerec, Diana Šterman, Jan Lorenčič, Kasandra Hor-
vat, Lea Marinič, Lukaš Sendrej, Maša Maučec, Sara Vajs, 
Sven Merc, Teja Kapun in Tjaša Vršič so, kakor je zapisala 
strokovna komisija, pod mentorstvom likovnega pedagoga 
Marijana Šadla, ustvarili zanimivo serijo izdelkov iz glazi-
rane gline, na katerih so z ritmiziranimi vzorci iskali har-
moničnost nasprotij. Serijo keramik pa so dobro dopolnili 
tudi z barvnimi linorezi, ki so bogato členjeni in odtisnjeni 
v kontrastnih grafičnih barvah. Serijo grafik so dopolnile 
še slike v tehniki kolaža in tempere. Likovno delo učenke 
Maše Maučec pa je bilo izbrano še za objavo v letošnjem 
katalogu. Izjemen dosežek učencev predmetne stopnje so 
dopolnili še naši najmlajši, učenci 1. razreda, Staš Belec, 
Matjaž Maučec in Samo Hederić, katerih dela so bila prav 
tako izbrana za razstavo Likovni svet otrok 2017 in so pre-
jemniki bronastih priznanj.
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ERASMUS+ TEACH
Veržej, Slovenija, 27. - 31. 3. 2017

Naša šola je od 26. 3. do 31. 3. gostila partnerske šole v 
okviru projekta Erasmus+ z naslovom TEACH. Tako so 

nas obiskali učenci in učitelji iz Norveške, Danske, Nemčije 
in Italije. Obiskalo nas je torej 30 učencev in 8 učiteljev. Skozi 
celoten teden smo jim razkazali šolo in bližnjo okolico. Prav 
tako smo jih peljali na Zgornje Jezersko kjer so si ogledali, 
kako so nekdaj živeli planšarji in na poti nazaj popeljali po 
centru naše prestolnice, ki jih je zelo navdušila. Gostje so prav 
tako prisostvovali pri treh urah pouka, tako da so spoznali, 
kako se učimo pri nas s pomočjo informacijske in komuni-
kacijske tehnologije. V delavnicah Centra DUO so spoznali 
delo lončarja in se naučili kako iz koruznega ličja izdelati ve-
likonočnega zajčka. V petek dopoldan je vsaka šola predsta-
vila značilnosti svoje države in ogledali smo si kratke filmčke, 
ki jih je posnela vsaka šola na izbrano splošno vrednoto od 
demokracije, varovanja okolja, nesebičnost do stereotipov in 
prijateljstva. Po tem smo si v Mariboru ogledali Center ekspe-
rimentov in se sprehodili po Lutkovnem gledališču. Zvečer pa 
se ob peki pic v krušni peči poslovili.

ERASMUS+ TEACH
Ålesund, Norveška, 15. - 19. 5. 2017

Delegacija OŠ Veržej v sestavi profesorice matematike 
Klavdije Petovar in Staša Rudolfa kot koordinatorja 

projekta sva se med 15. in 19. majem udeležila zaključnega 
sestanka projekta Erasmus+ z naslovom TEACH. Sestanek 
se je odvil v norveškem mestu Ålesund, ki leži v okrožju Su-

nnmøre. Je pomembno pristaniško mesto z nekaj manj kot 
50.000 prebivalci, katero se preživlja predvsem z gospodar-
stvom in turizmom. Vsakodnevno jo namreč oblegajo turisti 
z velikih križark. Mesto je znano po specifični arhitekturi, ki 
ni tradicionalno norveška, ampak je pretežno pozidano v Art 
Nouveau stilu. Razlog za to je velik požar, ki se je zgodil leta 
1904. Viljem II. Nemški je zaradi všečnosti lokacije po poža-
ru dal pozidat mesto v prej omenjenem stilu.

Projektni sestanek je bil namenjen predvsem analizi 
med projektom izpolnjenih vprašalnikov učencev glede 
različnih učnih metod in pisanju zaključnih poročil, ki jih 
v mednarodnih projektih zahtevajo nacionalne agencije. V 
prostem času smo s trajektom prepluli čudovit fjord Ge-
iranger. Na poti smo doživeli pravo norveško vreme, kar 
pomeni spremenljivo vetrovno vreme. Ob pečinah fjor-
da smo videli hiške zgrajene na izjemno težko dostopnih 
krajih, kjer so v preteklosti živeli kmetje. Ker je norveška 
obala zelo razčlenjena in je v okolici Ålesunda veliko oto-
kov, smo si enega tudi ogledali in se po njem sprehodili. 
Godøy, kot se otok imenuje, je znan po čudoviti naravi in 
Storhornet hribu. Hrib je visok 497 m in je zanimiv zaradi 
čudovitega razgleda in sladkega jezera, ki leži na njem. Al-
nesvatnet jezero je vir pitne vode za okoliške vasi in izgleda 
res izjemno. 17. maj je za Norvežane največji praznik, saj 
praznujejo podpis ustave iz leta 1814. Ta dan obeležijo z 
otroško parado čez celo mesto, v kateri se predstavijo vrtci, 
šole, glasbene in plesne šole ter razni orkestri. Praznovanje 
se nadaljuje pozno v noč, kar v tem letnem času ni nič čud-
nega, saj sonce zaide komaj ob 23:30.

S sodelavko Klavdijo sva si bila enotna, da je bil obisk 
Norveške nekaj posebnega iz več vidikov: videti morje in 
visoke gore prekrite s snegom, zanimive fjorde s strmimi 
pečinami in kmetijami na neverjetnih lokacijah, doživeti 
dan, ki se začne s sončnim vzhodom ob 4:30 in končna s 
sončnim zahodom ob 23:30, spoznati zelo gostoljubne Nor-
vežane; je res neprecenljiva izkušnja. 

Staš Rudolf, koordinator projekta

OŠ VERŽEJ - ERASMUS+ TEACH 2015 - 2017

Naša šola je skupaj s šolami iz norveškega mesta Ålesund, danskega mesta Tarm, nemškega mesta Zwönitz in ita-
lijanskega mesta Catania v evropskem projektu Erasmus+ TEACH. Projekt smo pričeli v šolskem letu 2015/16 

in ga v letošnjem šolskem letu končujemo. Tako smo gostili konec marca projektni sestanek v Veržeju, sredi maja pa 
obiskali Norveško. Z obiskom Norveške se projekt končuje in upamo, da v prihodnje spet dobimo odobren kakšen 
projekt, naučimo učence kaj novega in jih popeljemo v državo, ki jih drugače verjetno ne bi nikoli obiskali.
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UČENCI OSNOVNE ŠOLE VERŽEJ ODLIČNI 
TUDI NA PODROČJU GEOGRAFIJE

Že nekaj šolskih let zapored se učenci OŠ Veržej udele-
žujejo tekmovanja iz znanja geografije, ki ga organizi-

ra Zavod Republike Slovenije za šolstvo. Tekmovanje ima 
vsako leto različno temo in letošnja je bila, kako naravne 
danosti sopogojujejo gospodarstvo pokrajine. Tekmovanje 
ima terenski in teoretični del in poteka na treh ravneh: šol-
ski, območni in državni. 

Pred vsakim tekmovanjem potekajo tudi priprave, kjer 
učenci s pomočjo mentorja preučijo in usvojijo predlagano 
literaturo. Učenci so še posebej navdušeni nad terenskim 
delom, ki pri učnem procesu geografije vedno zavzema po-
membno vlogo. Z njegovo pomočjo dejavniki in procesi v 
pokrajini učencem postanejo lažje predstavljivi in razumlji-
vi. Terensko delo pri geografiji vključuje različne oblike in 
metode dela. Med njimi so najpomembnejše orientiranje v 
pokrajini, zbiranje podatkov, opazovanje fizičnih in druž-
benih značilnosti, kartiranje, določanje različnih fizikalnih 
parametrov in druge metode, nenazadnje tudi konstruktiv-
na analiza in sinteza določenih procesov. 

Šolskega tekmovanja, ki je bilo januarja na OŠ Veržej, se 
je udeležilo 17 učencev od 6. do 9. razreda. Bronasto pri-
znanje so prejeli učenci Jan Lorenčič, Žan Lorenčič, Filip 
Škrget, Mihael Švab in Rene Raj.

Območnega tekmovanja, ki je bilo marca na OŠ Sv. Jurij 
ob Ščavnici, so se udeležili učenci z najvišjim številom točk 
na šolskem tekmovanju, to so bili Jan in Žan Lorenčič ter 
Filip Škrget. Jan je dosegel prvo mesto in se je tako izkazal z 
najboljšim znanjem geografije med osnovnošolci v Pomur-
ju! Pridobil je srebrno priznanje in udeležbo na državnem 
tekmovanju. 

Državno tekmovanje je potekalo aprila na OŠ Gornja 
Radgona. Tam se je Jan uvrstil med osem najboljših mladih 
geografov vseh osnovnih šol v Sloveniji in zraven prisluže-
nega zlatega priznanja bo lahko sodeloval tudi na geograf-
ski olimpijadi – BIGEO 3, ki ima mednarodne razsežnosti. 

Ta bo letos od 25. junija do 1. julija potekala v Sloveniji, v 
Rušah. BIGEO olimpijada, na kateri sodelujejo nekatere dr-
žave jugovzhodne Evrope, bo potekala tretjič. Letos se bodo 

SPREJEM BODOČIH PRVOŠOLCEV  
IN NJIHOVIH STARŠEV

V ponedeljek, 19. junija 2017, smo z učenci 1. razreda v 
naši učilnici pripravili krajši kulturni program za bo-

doče prvošolce in njihove starše. S kratkimi deklamacijami 
smo predstavili, česar smo se letos naučili, zaplesali plesa 
Naravne sile in Pika Nogavička in zapeli pesmice, ki smo jih 
radi prepevali že med šolskim letom. V kratkem kulturnem 
programu je sodelovala tudi mlajša Orffova skupina naše 
osnovne šole. Ob koncu programa so učenci lutkovno-gle-
dališkega krožka pod mentorstvom gospe Cvetke Puhar za-
igrali dramatizacijo Konec šole. Bodoče prvošolce sta poz-
dravili tudi ravnateljica Marija Ferenc ter njihova bodoča 
razredničarka Maja Kuronja.  		     mag. Ksenija Seršen

v geografskem znanju s Slovenijo pomerile Turčija, Romu-
nija, Bolgarija, Bosna in Hercegovina ter Srbija. Tekmovanje 
bo potekalo v angleškem jeziku in bo razdeljeno na srednje-
šolski in osnovnošolski tabor. 80 učencev iz šestih držav bo 
svoje znanje geografije izkazovalo in poglabljalo na različne 
načine, saj bodo poleg tekmovanja in priprav, organizirani 
tudi celodnevni izleti, kjer se bodo družili in skupaj razisko-
vali naravne in kulturne znamenitosti Slovenije. 

Držimo pesti za Jana, da bo tudi tokrat med najboljšimi!
Mentorica Jasna Poljanec, prof. geografije in nemščine

Območno tekmovanje Sv. Jurij ob Ščavnici

Priprave na BIGEO na Gimnaziji Škofja Loka
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ŠPORT NA OSNOVNI ŠOLI VERŽEJ

Niko Osterc državni prvak v krosu
V Mariboru je bilo državno prvenstvo v krosu. Za našo 

šolo so tekli: Katarina Prašiček, Pia Špur, Niko Osterc, 
Nuša Senčar in Jure Jureš. Vse nas, kateri smo v hladnem 
in vetrovnem vremenu navijali za že imenovane učence, je 
prijetno razveselil Niko Osterc. Niko je v kategoriji četrtih 
razredov na razdalji 500 m prvi prečkal ciljno črto in tako 
zmagal, ter osvojil naziv državnega prvaka. Pia Špur je med 
dekleti v kategoriji tretjih razredov osvojila enajsto mesto. 
Prav tako so na krosu po svojih najboljših močeh pritekli 
v cilj Katarina, Nuša in Jure. Potrebno je še omeniti, da je 
tekmovalo več kot tisoč tristo učencev. 

Tri medalje iz državnega prvenstva v judu za učence osnov-
nih šol

Učenci OŠ Veržej, Diana Šterman, Niko Kuzma in Miha 
Rudolf, so se 1. 6. 2017 udeležili državnega prvenstva v 
judu za učence osnovnih šol, ki je potekalo na Osnovni šoli 
Koper. Tekmovali so vsak v svoji težnostni kategoriji in v 
konkurenci sedmih, osmih in devetih razredov, ter doseg-
li odlične rezultate. Diana Šterman je z odličnimi borbami 
zasedla drugo mesto. Niko Kuzma in Miha Rudolf sta prav 
tako prikazala zelo dobro pripravljenost in vsak v svoji ka-
tegoriji prejela bronasto kolajno. Tako smo od treh tekmo-
valcev na državnem prvenstvu osvojili tri medalje, kar je 
pravi fenomen v slovenskem prostoru, da šola s tako malim 
številom učencev osvoji toliko medalj.

Ekipa badmintona peta v državi
V Medvodah je bilo državno ekipno prvenstvo v bad-

mintonu. Pravico nastopa so imele ekipe, ki so se na področ-
nem prvenstvo uvrstile na prva tri mesta. Učenci OŠ Veržej 
so na državnem prvenstvu tekmovali kot zmagovalci po-
murskega prvenstva. Za našo šolo so igrali: Maša Maučec, 
Lea Marinič, Tadej Raj in Jan Lorenčič. Po odigranih treh 
tekmah v skupinskem delu, so se učenci naše šole uvrstili v 

četrtfinale, kjer so v napetih dvobojih z rezultatom 3:2 izgu-
bili proti učencem iz osnovne šole Rudolfa Maistra. Tako so 
učenci naše šole osvojili končno peto mesto v državi.

Miha Rudolf področni prvak v plavanju
Meseca aprila je bilo v Radencih področno prvenstvo 

v plavanju. V kategoriji nekategoriziranih plavalcev so na-
stopili tudi učenci OŠ Veržej. Veliko presenečenje nam je 
pripravil Miha Rudolf, ki je v kategoriji devetih razredov v 
plavanju na 50 metrov prosto z rezultatom 32.34 sekunde 
zmagal in tako postal osnovnošolski pomurski prvak. Tudi 
Nejc Klemenčič je odlično plaval, ter v kategoriji šestih ra-
zredov in mlajši z rezultatom 45.15 sekunde na 50 metrov 
prosto osvojil drugo mesto. Zelo malo pa je zmanjkalo Lari 
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Svenšek za uvrstitev na zmagovalni oder, Lara je 50 metrov 
prosto preplavala v času 41.1 sekunde in v kategoriji deve-
tih razredov osvojila četrto mesto. Vsi omenjeni rezultati 
še imajo toliko večjo vrednost, saj je tekmovalo več kot se-
demdeset učencev.

Jure Jureš tretji na področnem prvenstvu v atletiki
V mesecu maju je bilo v Murski Soboti področno pr-

venstvo v atletiki. Na prvenstvo so se z naše šole uvrstili: 
Nejc Brunec, Jure Jureš, Diana Šterman, Maša Maučec, Ka-
tja Poštrak in Tjan Novak. Jure Jureš je bil edini učenec naše 
šole, ki se mu je uspelo uvrstiti na zmagovalne stopničke in 
to v teku na 300 metrov, kjer je osvojil tretje mesto. 

Področni prvaki v mali odbojki
V Ljutomeru je bilo področno prvenstvo v mali odbojki 

za učence. Po predhodnih kvalifikacijah so se na prvenstvo 
uvrstili učenci iz OŠ Radenci, OŠ Beltinci in OŠ Veržej. Za 
ekipo OŠ Veržej so igrali: Jure Jureš, Nik Legen, Rene Raj, 
Nejc Klemenčič, Rene Brunec, Timi Prelog, Niko Osterc, 
Aljaž Stajnko, Matic Kegelj in Peter Škrlec. Prvo tekmo so 
učenci OŠ Veržej igrali proti učencem iz OŠ Radenci, ter 
zmagali z rezultatom 2:0. Za prvo mesto so učenci iz OŠ 
Veržej igrali proti učencem iz OŠ Beltinci. Po zelo dobri 
igri obeh ekip in napetem boju so učenci OŠ Veržej prvi set 
zmagali z rezultatom 25:22, v drugem pa 25:15. S končnim 
rezultatom 2:0 so se zaslužene zmage tako veselili učenci iz 
OŠ Veržej. Tekmovanje v mali odbojki se konča na področ-
nem nivoju, kar pomeni, da so se učenci OŠ Veržej uvrstili 
med osem najboljših ekip v državi.

 

Mini odbojka
V začetku meseca aprila je bilo v Ljutomeru medobčin-

sko prvenstvo v mini odbojki za učence. Ekipo naše šole 
so sestavljali: Lan Legen, Patrik Sunko, Niko Osterc, Mark 
Kegelj, Tian Prelog in Jakob Klemenčič. Ekipa OŠ Veržej je 
osvojila tretje mesto.
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Medobčinski prvaki v mini nogometu 
V Stročji vasi je bilo medobčinsko prvenstvo v mini no-

gometu. Za našo šolo so tekmovali: Niko Osterc, Žiga Švab, 
Patrik Sunko in Lan Legen. V prvi tekmi so učenci naše 
šole premagali učence iz osnovne šole Cezanjevci z rezul-
tatom 1:0. Drugo tekmo so igrali proti učencem iz osnovne 
šole Cven in zmagali z rezultatom 2:0. Tretjo tekmo so igrali 
proti učencem iz osnovne šole Razkrižje, ter zmagali z re-
zultatom 3:0. Zadnjo tekmo pa so igrali proti domačinom, 
učencem iz osnovne šole Stročja vas in zmagali z rezulta-
tom 2:1. Učenci osnovne šole Veržej so s štirimi zmagami 
prepričljivo osvojili prvo mesto in postali medobčinski pr-
vaki v mini nogometu.

Maša in Nejc medobčinska prvaka v atletiki
V Ljutomeru je bilo medobčinsko prvenstvo v atletiki. 

Za našo šolo so tekmovali: Maša Maučec, Lea Marinič, Di-
ana Šterman, Katja Poštrak, Miha Rudolf in Nejc Brunec. 
V kategoriji mlajših učencev je Nejc Brunec v teku na 300 
metrov osvojil prvo mesto. Jure Jureš je v isti kategoriji, 
prav tako v teku na 300 metrov, osvojil drugo mesto. Ka-
tja Poštrak je v kategoriji mlajših učenk v teku na 60 me-
trov osvojila drugo mesto. V skoku v višino med starejšimi 
učenkami je Maša Maučec zmagala, Lea Marinič pa je osvo-
jila peto mesto. V teku na 1000 metrov je Diana Šterman 
osvojila drugo mesto. Miha Rudolf pa je v teku na 60 me-
trov v kategoriji starejših učencev osvojil tretje mesto. Prvo 
in drugo uvrščeni učenci na medobčinskem prvenstvu so 
se uvrstili na področno prvenstvo v Mursko Soboto. 

 

Niko Osterc medobčinski prvak
V začetku meseca junija je bilo v Križevcih medobčin-

sko prvenstvo za četrte in pete razrede v atletskem troboju. 
Tekmovali so v teku na 60 metrov, skoku v daljino in metu 
žvižgača. Za našo šolo so tekmovali: Patrik Sunko, Lan Le-
gen, Niko Osterc, Elena Šonaja in Brina Mernik. Zmago 
med dečki je osvojil  Niko Osterc, ki je 60 metrov pretekel 
v času 8.9 sekunde, žvižgač je vrgel 34 metrov, ter v daljino 
skočil 388 centimetrov. Tudi ostali tekmovalci naše šole so 
se potrudili po najboljših močeh in dosegli dobre rezultate.
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ŽOGARIJA

V četrtek, 11. 5. 2017, so se nekateri učenci od 2. do 6. 
razreda udeležili prireditve Žogarija, ki je bila v Bel-

tincih.
Namen in cilj Žogarije je preko športa in spremljajočih 

vzgojnih dejavnosti krepiti povezovanja in prijateljstva med 
otroki z različnih osnovnih šol. V prvi vrsti pa ta projekt 
predstavlja športno druženje, gibanje in zabavo mladih. 
Namen projekta je še razvijanje in spodbujanje strpnosti, 
fair play-a v tekmovalnem delu, nastopu navijaških skupin, 
v druženju in zabavi s pevskimi in plesnimi nastopi. Ude-
leženci Žogarije iz različnih osnovnih šol so med seboj tek-
movali v nogometu 3 na 3, spretnostnih igrah, kvizu znanja 
ter se predstavili s plesno-pevskimi nastopi.

OŠ Veržej so zastopali:
Mark Kegelj, Pia Špur, Jakob Klemenčič, Jan Švab, Alex 

Rajner pri nogometu, Lan Legen, David Gregorinčič, Zala 
Krajnc, Elena Šonaja, Andriy Hruzd pri spretnostnih igrah, 
Rene Raj, Lan Svenšek, Nuša Senčar pri kvizu znanja in s 
plesno točko Elena Šonaja.

Z veliko mero borbenosti, strpnosti, skupinskega sode-
lovanja in nenazadnje fair play-a so učenci naše šole dosegli 
3. mesto. Žogarijo v Beltincih pa sta si tudi ogledala in se z 
otroki družila znana nogometaša NK Maribor Dare Vršič 
in Marwan Kabha.			              Klavdija Krajnc

Diana Šterman, Miha Rudolf, Tadej Raj, Lukaš Sendrej, Lea 
Marinič, Tjaša Vršič, Kasandra Horvat, Danilo Kerec, Sven 
Merc, Sara Vajs, Filip Škrget, Maša Maučec, Teja Kapun, 
Žan Lorenčič in Jan Lorenčič.

Njihovi mentorji so bili: Sašo Hladen, Damjana Fe-
renc, Jasna Poljanec, Jasna Poljanec, Ksenija Seršen, Mateja 
Šumenjak, Marijan Šadl, Branka Kapun Pučko, Vladimir 
Bratkovič, Matija Peruš, Milena Sabotin, Zalika Horvat, 
Anton Šterman, Cvetka Puhar, Cvetka Ivančič in Vanda 
Novak. Sprejema se je udeležila tudi v.d. ravnatelja Marija 
Ferenc.

Izjemne rezultate na tekmovanjih je v letošnjem letu z 
igranjem na diatonično harmoniko dosegel tudi Ambrož 
Prašiček iz Glasbene šole Slavka Osterca Ljutomer. Njegov 
mentor je bil Dejan Raj, sprejema pa se je poleg učenca ude-
ležil tudi ravnatelj Stanislav Lašič.

Župan je vsem učencem čestital za njihove dosežke, Ma-
rija Ferenc in Stanislav Lašič pa sta se županu zahvalila za 
izkazano pozornost in za uspešno sodelovanje obeh izobra-
ževalnih ustanov z Občino Veržej.	          Občinska uprava

ZAKLJUČEK BRALNE ZNAČKE

V torek, 25. 4. 2017, je bila v Domu kulture Veržej pri-
reditev ob zaključku branja za Bralno značko. V kul-

turnem programu smo si ogledali lutkovno predstavo Vse 
si delimo in gledališko predstavo Pomlad ima skrbi. Obe 
predstavi so pripravili učenci podaljšanega bivanja pod 
mentorstvom gospe Cvetke Puhar.

Vsako leto je manj učencev, ki se potrudijo prebrati 
določeno število knjig za osvojitev Bralne značke. Otroci 
potrebujejo motivacijo staršev in učiteljev, da se vendarle 
odločijo prebrati dogovorjeno število knjig.

Vsem, ki so osvojili priznanje, iskreno čestitam!
Marjana Rojnik, knjižničarka 

SPREJEM ZA NAJUSPEŠNEJŠE UČENCE 
OSNOVNE ŠOLE VERŽEJ IN GLASBENE ŠOLE 
SLAVKO OSTERC LJUTOMER

Ob zaključku šolskega leta je pripravil župan sprejem za 
učence Osnovne šole Veržej in Glasbene šole Slavka 

Osterca Ljutomer, ki so se v tem šolskem letu izkazali s šol-
skim uspehom v vseh devetih letih šolanja in z izjemnimi 
dosežki na najrazličnejših področjih. V letošnjem šolskem 
letu so to bili naslednji učenci Osnovne šole Veržej: Staš Be-
lec, Matjaž Maučec, Samo Hederič, Niko Osterc, Patrik Su-
nko, Jure Jureš, Katja Poštrak, Niko Kuzma, Tiffany Pilhar, 
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šole dosegli na regijskih in državnih tekmovanjih. Glede 
na število učencev, se lahko pohvalimo, glede na dosežke 
tudi v državnem merilu. Za zaključek veselice seveda niso 
manjkali težko pričakovani hamburgerji. Rezultat nogome-
tne tekme med učenci in starši pa je bil 4:0 za starše. Tekma 
je bila športno zagnana, a starši nikakor niso popuščali.

Marjana Rojnik

3. NOČ BRANJA 2017

V petek, 21. 4. 2017, smo se ob 15. uri zbrali v šoli učenke 
in učenec 7. a in mentorici projekta Sonja Hanžekovič, 

svetovalna delavka in Zalika Horvat, učiteljica slovenščine. 
Na šolskih stolih v učilnici slovenščine smo se skušali udob-
no namestiti, saj je bilo pred nami kar nekaj časa za branje. 
Knjižničarka je izbrala knjigo Kit na plaži, ki jo je napisal 
slovenski avtor Vinko Möderndorfer. Knjigo so letos dobili 
vsi sedmošolci, ki so vključeni v projekt Rastem s knjigo. 
Vsebina je zanimiva tudi za najstnike, zato nam je branje 
odlomkov hitro minilo.  

Za malico smo si privoščili sadje, ki nam je vsem dobro 
teknilo. Ostali smo v šolski jedilnici, kjer smo se pogovarjali 
o prebrani vsebini. V debati smo se dotaknili otrok s poseb-
nimi potrebami, ki so del našega vsakdana. Naši učenci se 
z njimi srečujejo vsak dan, saj so otroci s čustvenimi in ve-
denjskimi motnjami nastanjeni v vzgojnem zavodu, pouk 
pa obiskujejo skupaj z učenci šolskega okoliša. Učenci so 
pripovedovali o izkušnjah iz svoje bližnje okolice, kjer sre-
čujejo otroke s posebnimi potrebami. Ugotovili so, da so ti 
otroci res drugačni, da pa so pravi sončki, saj je za njih vsak 
dan nov začetek in vsak dan izvedo kaj novega. Naši učenci 
so spoznali, da bi vsak od nas našel v sebi kaj posebnega 

in drugačnega, kar pa nikakor ne pomeni, da smo manj 
vredni od drugih. Sklenili smo, da se lahko veliko naučimo 
od otrok s posebnimi potrebami, nikakor pa jih ne smemo 
oceniti na prvi pogled in jih takoj oceniti negativno.

Učenci so strnili svoje vtise na dveh plakatih, ki smo ju 
razstavili na steni pred knjižnico. 

Zadnjo uro projekta smo šli na obisk knjižnice v Cen-
ter DUO. Gospod Ivan nam je razložil nekaj zanimivosti o 
knjigah in nas popeljala po razstavi pirhov.

Okrog 20. ure smo se poslovili in tako končali 3. noč 
branja na Osnovni šoli Veržej.

Zalika Horvat in Sonja Hanžekovič, mentorici

OTROŠKA VESELICA

V četrtek, 22. 6. 2017, je bila Otroška veselica v parku 
pri Osnovni šoli Veržej. V kratkem kulturnem progra-

mu se je predstavilo nekaj otrok, ki so peli, plesali in igra-
li. Gospa ravnateljica je podelila priznanja, ki so jih učenci 
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LIKOVNO DRUŽENJE V VIŠNJI GORI

Otroci in mladostniki se vsako leto srečajo na Likovnem 
druženju v Višnji Gori, ki ga organizira VIZ Višnja 

Gora. Z mentorico Lidijo Košar so se tokratnega srečanja 
14. 4. 2017 udeležili Kevin, Patrik in Ana Marija. Letošnje 
vodilo likovnega druženja je bilo “Je pot, je cilj”. Organiza-
torji so namreč mnenja, da je za otroke in mladostnike z ve-
denjskimi težavami zelo pomembna pot, cilje pa si kasneje 
lahko izberejo sami. Druženje je bilo zabavno in po vrhu 
tega še uspešno, saj je Ana zasedla drugo mesto. 

Sončen dan je omogočil, da so mladi imeli veliko ustvar-
jalnega navdiha in so ustvarjali kar v naravi, v zelo različnih 
tehnikah. Sodelovalo je približno 50 udeležencev, ki so priš-
li s svojimi mentorji iz Vzgojnega doma Veržej, Zavoda za 
vzgojo in izobraževanje Logatec, Vzgojno izobraževalnega 
zavoda Frana Milčinskega Smlednik, Mladinskega doma 
Malči Beličeve, Mladinskega doma Maribor, Vzgojnega za-
voda Planina, Vzgojnega zavoda Kranj in Vzgojno izobra-
ževalnega zavoda Višnja Gora. 

POMLADNE DELAVNICE ZA STARŠE IN CSD

Otroci in strokovni delavci iz CSD smo 26. 4. 2017 prip-
ravili prijetno skupno druženje, ki smo ga zapolnili s 

kulturnim programom, spoznavanjem ali ponovnim sreča-
njem, z ustvarjanjem, s klepetom, z miselnimi, socialnimi 
in športnimi igrami in še čem…

Dopoldan smo zaključili v prijetnem vzdušju za vse ude-
ležence delavnic. Še najbolj veseli so bili predvsem otroci. 
Vzgojitelji in starši oz. skrbniki ter socialni delavci pa smo 
se pogovorili v bolj sproščenem duhu. Tako je bil odhod na 
prvomajske počitnice za vse bolj veselo obarvan.

ČEBELARSKO TEKMOVANJE

Tudi letos obiskujem čebelarki krožek. Tam mi je všeč, 
saj sem izvedel že veliko o čebelah. Letos smo se prvič 

prijavili na čebelarsko tekmovanje. 
Za tekmovanje sem se zelo dolgo pripravljal in šlo mi 

je kar dobro od rok. Učil sem se z vzgojiteljico Branko in 
vzgojiteljico Marico. Sodelovali so tudi Leon, Kristjan in 
Patrik. 

Tekmovanje je bilo 6. maja v Velenju in ko smo se peljali 
tja, smo snov ponavljali celo pot. Tam nas je najprej čakala 
malica (sendvič in sok). Potem je bila prireditev in nato smo 
šli tekmovat. V paru sem bil s Patrikom. Šli smo v učilnico 
in tekmovanje se je začelo. Ena izmed nalog je bila, da smo 
morali ugotoviti kakšne vrste med je pred nami. Prepoznati 
smo morali tudi medovite rastline. 

Ko smo končali s tekmovanjem, smo šli na velenjski 
grad in se sprehajali po Velenju. Za kosilo smo jedli riž in 
meso. Bilo je zelo okusno. 

Po kosilu je bila prireditev in potem so razglasili zmago-
valce. Dosegli smo srebrno priznanje. To me je zelo razve-
selilo. Do zlate medalje sta nama zmanjkali samo dve točki. 

Ko se je vse končalo, smo šli še na hamburger in na sla-
doled. Bilo mi je zelo lepo. 			       Danilo K. 

TEČEM, DA POMAGAM

V soboto, 13. maja 2017 smo imeli zabaven dan, ki so ga 
za nas pripravili iz Lions kluba Pomurje.  

Pripravili so dobrodelni tek na naši tekaški progi. Za 
obiskovalce smo pripravili tri stojnice. Na dveh so bili raz-
stavljeni izdelki, ki smo jih naredili za obiskovalce, na eni 
pa so pekli palačinke. S štartnino in zbiranjem prostovolj-
nih prispevkov za darilca, ki smo jih pripravili, smo zbirali 
sredstva za polepšanje zavoda.   

Najprej sem šel na »slepo pot«. Všeč mi je bilo, da sem 
spoznal in lahko občutil, kako slepi čutijo. Imel sem zave-
zane oči. Mene je vodil Alex. Večkrat sem padel, kar mi je 
bilo smešno, a sem se pobral in šel naprej. Potem sem jaz 
vodil njega. Očitno sem bil jaz boljši vodič, saj on ni niti 
enkrat padel.  

Tekel sem tudi na tekaški progi skupaj z drugimi. Tukaj 
ni šlo za to, kdo bo prvi, ampak je bilo pomembno le sode-
lovanje.  

Dom
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Potem sem šel pomagat peči palačinke. To mi je bilo 
zelo všeč. No, kakšno sem tudi pojedel. 

Ta dan je bil zabaven za vse in bil sem zelo vesel, da smo 
vsi skupaj zbrali 1100 evrov za naš zavod. 	     Andriy H. 

JURČIČEVA POT

Vzgojni zavod Višnja Gora že tradicionalno maja pri-
reja Pohod po Jurčičevi poti. Fantje in punce so se z 

vzgojiteljema odpravili na pohod 18. maja 2017. Letos smo 
sestavili mešano skupino iz otrok vseh vzgojnih skupin in v 
lepem sončnem dnevu so zelo uživali.

FESTIVAL IGRAJ SE Z MANO

V petek, 2. 6. 2017 smo se v Radljah ob Dravi udeležili 
mednarodnega festivala Igraj se z mano. Nina, Lukaš, 

Leon in Zala so se predstavili kot skupina “breztreme”, ki 
je nastopila s plesno točko in retro igralnico, v kateri smo 
pokazali nekatere stare igre.

MEDGENERACIJSKO SODELOVANJE

Medgeneracijsko druženje kot interesno dejavnost vo-
dim že peto leto. Z mladostniki obiskujemo staro-

stnike v Domu starejših občanov v Gornji Radgoni. Skupaj z 
njihovo socialno delavko Evo Žula mladostniki spoznavajo 
starostnike ob druženjih v domu ali njihovi bližnji okolici, 
ustvarjajo ob različnih priložnostih, se udeležujejo delav-
nic ali pa za starostnike pripravijo tudi kakšno predstavo. 
V lepem vremenu gremo skupaj na sprehod ali jih peljejo 
na vozičkih. Veliko tudi klepetamo in izmenjujemo vtise, 
spomine, dogodivščine,...  

Ob teh druženjih na prav poseben način oboji spozna-
vamo drugačno življenje in pozitiven pogled nanj.  

Vida Šijanec  

OB SLOVESU VAM ŽELIM SPOROČITI

Letos odhajam od vas, iz zavoda. Tu sem preživela zad-
nja štiri leta. Vsem vam se zdaj zahvaljujem za vse, kar 

sem se v teh štirih letih naučila pri vas. Zdaj se bolj primer-
no obnašam, hodim redno v šolo, ne špricam pouka, sem 
prijazna z ostalimi, manj se kregam, spoštujem starejše, ne 
odgovarjam vzgojiteljem, se ne vtikam v zadeve, ki se me 
ne tičejo… Zelo sem vam hvaležna, da ste me spravili »na 
prave tire«! 

Najbolj pa bi se rada zahvalila naši skupini, vsem vzgo-
jiteljem in puncam, ker ste me vzpodbujali in opozarjali. 
Vedno se vas bom spominjala, saj ste mi zelo prirasli k srcu! 
Še enkrat, hvala vam! 			                  Kasandra H.
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UTRIP ŽUPNIJE IN MARIJANIŠČA

PREGLED DOGODKOV V NAŠI ŽUPNIJI

26. 3. 2017 | SREČANJE STAREJŠIH ŽUPLJANOV
Na 4. postno nedeljo so članice Karitas skupaj z g. župni-

kom organizirale tradicionalno srečanje starejših župljanov 
naše župnije. Srečanja so se udeležili župljani iz Veržeja, 
Banovec in Bunčan. Pri drugi maši so se Bogu zahvali za 
preživeta leta in se priporočili za pomoč in varstvo v pri-
hodnje. Sledilo je družabno druženje v prostorih župnišča. 
Otroški pevski zbor pod vodstvo ga. Marjete Ivančič je v 
krajšem kulturnem programu zapel nekaj pesmi in prisotne 
razveselil s svojimi ubranim petjem. Po pogostitvi je sledil 
sproščen klepet, v katerem so obujali spomine, se razveselili 
in nasmejali ter tako poza-
bili na vsakdanje tegobe in 
težave.

30. 4. 2017 | SVETA BIRMA
Pri drugi maši je bilo 

letošnjih 19 birmancev 
potrjenih v veri, saj so po 
rokah birmovalca msg. dr. 
Petra Štumpfa prejeli zak-
rament svete birme. Sveta 
birma je zakrament odra-
slosti – zakrament vstopa-
nja v zrelo in odgovorno 
življenje kristjana, saj po 
tem zakramentu Sveti Duh 
deluje in smiselno usmerja 
njihovo življenje.  Na pre-
jem so se pripravljali pri 
verouku, na duhovnem 
vikendu na Pohorju, obi-
skovali devetdnevnico in 
uspešno prestali izpraše-
vanje in preverjanje znanja 
z g. škofom.

  
27. 5. 2017 | PRVO SVETO 
OBHAJILO

Zadnjo nedeljo v mese-
cu maju je naših letošnjih 
7 prvoobhajancev in z nji-
mi cela župnija praznova-
la poseben dan – prejem 
zakramenta prvega sve-
tega obhajila. Skozi celo 
veroučno leto so se pod 
vodstvom sestre Zalike 
pripravljali na ta svečani 
trenutek, ko so prvič pre-
jeli Jezusa v svoje srce. V 
mesecu februarju so se 

pripravljali na duhovnem vikendu na Pohorju, na veliki če-
trtek so se pri večerni sveti maši predstavili župniji in sim-
bolično prejeli hlebček kruha. V mesecu maju so obiskovali 
šmarnice in opravili prvo sveto spoved.

15. 6. 2017 | SEJA ŽPS IN GS
Po večerni sveti maši so se na svoji redni seji zbrali čla-

ni ŽPS in gospodarskega sveta. Skupno z g. župnikom so 
pregledali dogodke v postno velikonočnem času, ter se po-
govorili o poteku dogajanj v poletnih mesecih, pripravah in 
poteku srečanju jubilantov in praznovanju srebrnega jubi-
leja duhovništva g. župnika.
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PRAZNIK MARIJE POMOČNICE

Osrednji praznik župnije Veržej in Marijanišča se je za-
čel že v soboto, 20. maja, ko je sveto mašo v Kovačiče-

vi dvorani vodil salezijanec Gašper Otrin iz Maribora, nato 
pa je milostni kip po procesiji prenočil v župnijski cerkvi. 

Na sam praznik se je po procesiji z milostnim kipom iz 
župnijske cerkve, ki so ga tradicionalno nosili gasilci, dvo-
rišče Marijaniča zopet dodobra napolnilo z znanimi in nez-
nanimi obrazi ter prisluhnilo nagovoru dr. Slavka Alojzija 
Snoja, nekdanjega salezijanskega predstojnika, ki je vodil 
slovesno sveto mašo. Z ubranim petjem je slavje obogatil 
slavni zbor Franceta Gačnika iz Stranj pri Kamniku. Tudi 
letos ni izostala dobrota verženskih gospodinj in vinska 
postrežba gospodarjev. 

Tako se je tudi letošnji praznik končal v veselem dru-
ženju v zahvalo Mariji za vse prejete milosti, ki jih je bilo 
v preteklem letu v izobilju. In upamo, da si jih bomo s 
pristnim zatekanjem k Mariji v veselju in težkih trenutkih 
zaslužili tudi v prihodnje.

VRT PODOBO NA OGLED POSTAVI 

S  predelanim Prešernovim verzom bi lahko opisali tre-
nutno stanje sonaravnega vrta naše hiše, ki po zaslugi 

Marka Štajnerja, zaposlenih in vedno na pomoč pripravlje-
nih faranov in občanov Veržeja postaja ponos Marijanišča. 
Po zasaditvi dreves, ureditvi poti, pripravi travnih in vrtnih 
površin z vsemi nasadi ter urejenim namakalnim sistemom, 
so 16. maja prvič zagorele lučke in osvetlile potke v parku.

Marsikdo se bo (lahko) obregnil ob “razkošje”, katere-
ga projekt sofinancira švicarska salezijanska ustanova Don 
Bosco Jugendhilfe Weltweit, skoraj v enaki meri pa so vred-
nost v delu in potu (ter živcih) prispevali hiša in zaposleni 
sami. A namen ureditve vrta ni zadovoljitev lastnih želja, 
temveč nudenje sprehajalnih, če ne kar pohodnih površin 
številnim gostom, obiskovalcem in domačinom, ki bodo 
lahko v sonaravnem vrtu uživali dušno in telesno veselje in 
radost, obenem pa spoznavali življenje nekega vrta v vseh 
svojih fazah.

Sonaravni vrt, za katerega želimo, da bi postal mirna in 
prijetna oaza, bo v prihodnjih tednih in mesecih še dobival 
“dodatno” opremo, prav tako namenjeno druženju ljudi z 
ljudmi in z Bogom.		             Marko Suhoveršnik SDB
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NAŠA DEDIŠČINA

DOGAJANJE  
V ROKODELSKEM CENTRU DUO VERŽEJ

Mladi spoznavajo rokodelske spretnosti
Da dober glas, seže v deveto vas, potrjujejo obiski vrtcev, 

osnovnih in srednjih šol. Vsako leto več teh skupin najde 
pot v naš Rokodelski center DUO. Tako so letos o Veržeju, 
rokodelstvu nasploh in v Pomurju slišali številni, od bli-
zu in daleč – seveda pa so tudi vsi z zanimanjem in polno 
mero ustvarjalnosti vzeli v roke glino, ter pod mentorstvom 
naše lončarke Urške izdelovali prave umetniške izdelke – 
predvsem pa pri tem uživali. Za tiste, ki imajo na razpolago 
več časa, smo v goste povabili še druge rokodelce, s kateri-
mi sodelujemo, tako da so si udeleženci lahko tudi spletli 
srčka iz slame, izdelali ptička ali angelčka iz ličja, si spletli 
čisto pravo košarico iz šibja, polstili milo – največ pa se jih 
je poleg gline odločilo za izdelavo vuge – preproste igrače, 
narejene iz jedrca oreha in lesa. Vsi – tako otroci kot učite-
lji, so se strinjali, da takšnih (praktičnih) vsebin v šolskem 
sistemu primanjkuje in prav zato verjamemo, da se bodo 
naših delavnic radi udeleževali tudi v prihodnje.

OŠ Šempeter pri Novi Gorici
V maju smo z učenci OŠ Šempeter pri Novi Gorici izved-

li prvi daljši program Rokodelske šole v naravi – Primorci 
so se v našem kraju mudili celih 5 dni. Prvi dan programa 
smo se malce nezaupljivo spoznavali – učenci zato, ker jim 
je bila pokrajina, ljudje in prostori, v katerih so bivali, čisto 
novi, mi pa smo tudi z majhnim cmokom v grlu gledali na 
razposajeno mladež. Vseeno čez 60 otrok prevzeti za en te-
den, ni mačji kašelj, pri tem pa poskrbeti, da bo ta teden ne-
pozaben za njih, da bodo zadovoljni učitelji spremljevalci 
in nenazadnje tudi ravnatelj. Začetna trema je hitro minila 
in skozi celoten teden smo postali pravi prijatelji in kar tež-
ko se je bilo v petek poslavljati. Vmes smo urnik napolnili s 
številnimi aktivnostmi – ogledali smo si dom lovske druži-
ne, tovarno Tondach, se odpeljali vse do Lendave, prehodili 
gozdno učno pot Mrtvice reke Mure, kolesarili do Razkriž-
ja in po Prekmurju nazaj do Ižakovec, kjer smo se kar z 
brodom prepeljali nazaj v Prlekijo, seveda pa smo tudi kar 
nekaj časa preživeli v rokodelskih delavnicah in se šli tudi 
kopat v Terme Banovci. Na poti v Veržej smo se ustavili in 

si ogledali celjski grad in mesto Maribor, medtem ko smo se 
na poti domov ustavili na Ptuju. Verjamemo, da je učencem 
ostala izkušnja v lepem spominu in da se bodo radi vračali 
v naše kraje.

Rokodelski center DUO predstavljen v Benetkah
Rokodelski center Veržej se je odzval na vabilo Občine 

Beltinci in se v času od 8. do 11. maja udeležil srečanja par-
tnerjev projekta YouInHerit, v katerega je poleg Občine Bel-
tinci iz Pomurja še vključena Razvojna agencija Sinergija. 
Projektni partnerji se trudijo, da bi skozi različne aktivnosti 
pripomogli k ohranjanju kulturne dediščine in predvsem 
zanjo navduševali mladi. Nekaj dobrih praks smo si ogleda-
li tudi tekom dogodka v Benetkah, kjer skušajo v ohranja-
nje znanj in spretnosti izdelave tradicionalnih plovil, tudi 
vsem znanih gondol, vključiti mlade. Pomurski partnerji so 
si za primer dobre prakse izbrali ravno naš Rokodelski cen-
ter DUO. Tako smo tekom dogodka v Benetkah predstavi-
li naše delo projektnim partnerjem in skupaj iskali rešitve 
in usmeritve našega dela, da bi bilo le-to še bolj plodno. 
V oktobru se načrtuje srečanje partnerstva v Pomurju in 
veseli smo, da bomo del naše zgodbe lahko predstavili tudi 
na sedežu našega centra. Občini Beltinci in RA Sinergija se 
zahvaljujemo za vključitev v projekt in si želimo plodnega 
sodelovanja tudi za naprej. Projektu YuoInHerit, ki je finan-
ciran iz evropskega sklada Interreg (Centralna Evropa) pa 
seveda čim boljše izsledke, ki jih bomo lahko koristili vsi, 
ki delamo na področju kulturne dediščine. Več o projek-
tu najdete na spletni strani http://www.interreg-central.eu/
Content.Node/YouInHerit.html, ali na socialnih omrežjih 
(FB, Twitter, Instagram) YouInHerit. 		    Ivan Kuhar
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28. SREČANJE KRVODAJALCEV SLOVENIJE

V soboto, 17. junija 2017 so se v Športno – rekreacijskem 
centru v Veržeju, tako kot že nekaj let zapored prej 

srečali in zbrali krvodajalci na 28. srečanju krvodajalcev 
Slovenije. Med slovenske krvodajalce so prišli tudi gostje iz 
sosednje Hrvaške iz Čakovca. Srečanje je namenjeno obele-
žitvi Dneva slovenskih krvodajalcev ter Svetovnemu dnevu 
krvodajalstva.

Okrog 700 krvodajalcev so v uradnem delu pozdravili 
predsednica območnega združenja Rdečega križa Ljutomer 
Silva Duh, podžupan občine Veržej Andrej Sraka, direktor 
Zavoda za transfuzijsko medicino dr. Danijel Starman in 
gost dr. Kristjan Valkaj, ravnatelj občinskega društva Rde-
čega križa Čakovec. 

Slavnostni govornik 28. srečanja krvodajalcev Slovenije 
je bil predsednik Rdečega križa Slovenije dr. Dušan Keber, 
ki je govoril o krvodajalstvu na slovenskem in v tujini. Po-
hvalil je vse darovalce krvi, ki s svojo nesebičnostjo tako re-
šujejo življenja tistih, ki so krvi potrebni, se zahvalil organi-
zatorjem, da že 28 let vztrajajo in pripravljajo vseslovensko 
srečanje krvodajalcev. 

Na dogodku je bilo poskrbljeno za kulturni in družbeni 
del srečanja, kjer je vse udeležene zabaval ansambel Upanje. 

Organizatorji 28. srečanja krvodajalcev Slovenije so bili 
Območno združenje Rdečega križa Ljutomer, krajevna or-
ganizacija Rdečega križa Veržej in Občina Veržej. Posebna 
zahvala gre vsem članom KORK Veržej, njihovim družin-
skim članom, nastopajočim, Hotelu Diana in ostalim sode-
lujočim, ki so pomagali pri izvedbi srečanja. 

Zahvaljujem se tudi vsem krvodajalkam in krvodajal-
cem, prostovoljkam in prostovoljcem, ki prispevate k reše-
vanju življenj. 

V mesecu oktobru bo KORK Veržej praznoval svojo 
70-obletnico obstoja.

Marija Legen, predsednica KORK Veržej

STAREJŠI FOLKLORNIKI PREJELI SREBRNO 
PRIZNANJE

Člani Starejše folklorne skupine KD Slavko Osterc Ver-
žej so se v soboto, 22. aprila 2017, predstavili na ob-

močnem srečanju odraslih folklornih skupin v Ljutomeru. 
Oder so dodobra ogreli s plesno postavitvijo, ki so ji nadeli 
naslov »Dedkof kot«. V Veržeju namreč že vrsto let delu-
je “Dedkov kot”, skupina, ki združuje in povezuje dedke iz 
župnije Veržej in okolice, ki se vsako nedeljo po drugi sveti 
maši zberejo na svojem dopoldanskem druženju v bližnji 
gostilni. Odrska postavitev prikazuje eno izmed njihovih 
srečanj, na katerem se jim pridružijo tudi babice. Dedki 
skozi igro in ples predstavijo vlogo dedkovega kota, pred-
vsem pa življenje, ki ga živijo aktivni dedki v naši župniji. 
Plesalke in plesalci so za uspešno predstavitev prejeli srebr-
no priznanje, kar je plod njihovega trdega in vztrajnega dela 
skozi celo sezono.			            Mateja Žalik Rus

LEŠČEČKI NA REGIJSKEM SREČANJU 
ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN V 
MARIBORU

V soboto, 27. 5. 2017 smo se člani FS Leščeček udeleži-
li regijskega srečanja odraslih folklornih skupin, ki je 

potekalo v Unionski dvorani v Mariboru. Nastopili smo z 
avtorskim spletom Marka Rusa, z naslovom »V Hedžekovi 
dvorani«. Nova odrska postavitev je postavljena v čas po 
drugi svetovni vojni, zato smo obenem predstavili tudi novo 
kostumsko podobo iz omenjenega obdobja. Nove ženske 
folklorne kostume je za nas sešila šivilja folklornih oblačil 
Marjetka Škorjanc. S spletom smo želeli pokazati novo ob-
dobje, čas, ko so že tudi na podeželje prodrle sodobnejše 
viže, instrumenti in pesmi, ki so sicer izhajale iz ljudskega 
izročila. Takratno družabno življenje so popestrili številni 
dogodki in plesi, kjer so se mladi družili ob glasbi ljudskih 
instrumentov in domačih muzikantov. Posamezniki pa so 
obvladali tudi že igranje na posamezne inštrumente, ki niso 
tako tradicionalno zaznamovali naš prostor, kar je tvorilo 
nove glasbene sestave in nove možnosti igranja. S priredba-
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mi so prišli tudi ritmi, ki so prinašali prepletanje ljudskih in 
sodobnih plesov. Po regijskem srečanju je sledilo druženje 
vseh nastopajočih dolgo v noč.  

V času nastajanja članka pa smo člani KD Slavko Osterc 
Veržej prejeli tudi veselo novico – s predstavljeno posta-
vitvijo smo se namreč znova uvrstili na državno srečanje 
odraslih folklornih skupin, ki bo potekalo 21. 10. 2017 v 
Žalcu.					                  Tjaša Rantaša

cem OŠ Šempeter pri Novi Gorici, ki so se mudili v Veržeju, 
kjer so preživeli zanimiv teden šole v naravi. Leščečki smo 
jim pripravili zabaven in poučen večer – na koncu pa smo 
jih tudi naučili nekaj prleških ljudskih plesov. S takšnimi 
aktivnostmi mlade seznanjamo s prleško ljudsko kulturo, 
hkrati pa jim kažemo možnosti za kvalitetno preživljanje 
prostega časa in vključevanje v takšne in podobne skupine v 
njihovem lokalnem okolju. Tak pristop je eden izmed oblik 
navduševanja mladih nad kulturo in daje pozitivno izku-
šnjo, da spoznajo folkloro kot nekaj zanimivega, zabavne-
ga in hkrati poučnega. Podobno delavnico in predstavitev 
smo izvedli tudi za otroke iz Vrtca Ljutomer, ki je prav tako 
gostoval v Marijanišču. Letos pa smo tudi prvič sodelovali 
na Kulturnem maratonu Gimnazije Franca Miklošiča Ljut-
omer, kjer smo za folkloro navduševali dijake, ki obiskujejo 
omenjeno gimnazijo. Folklora je vsekakor lahko »kul« in še 
kako »in«. 			                 Člani FS Leščečk Veržej 

PROMOCIJA LJUDSKIH PLESOV

Člani FS Leščeček, KD Slavko Osterc Veržej, se vedno z 
veseljem odzovemo različnim pobudam in povabilom 

k sodelovanju, kjer lahko predstavimo svoje delo in ljube-
zen do ljudske kulture – če nam seveda le čas to dopušča. 
Tako smo ljudske plese, pesem in oblačilno dediščino, ki 
jo predstavljamo skozi kostumsko podobo predstavil učen-
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SAN SE ŠETAO…

Moška vokalna skupina KD Slavko Osterc iz Veržeja 
se je 13. maja udeležila tradicionalnega Območnega 

srečanja odraslih pevskih zborov, vokalnih skupin in okte-
tov občin Ljutomer, Križevci, Veržej in Razkrižje. Festival 
je potekal v domu kulture v Ljutomeru. Že drugo leto za-
pored je petju številnim zborom oz. skupinam prisluhnila 
strokovna spremljevalka ga. Alenka Korpar. 

Naša vokalna skupina se je predstavila z naslednjim pro-
gramom: slovensko ljudsko iz Gornje Bistrice San se šetao, 
slovensko umetno pesmijo Kaj bi te vprašal, za katero je be-
sedilo napisal Anton Aškerc, glasbo pa Mihael Rožanc in 
hudomušno Vanč zelenka jaše, ki jo je uglasbil Emil Ada-
mič.

Strokovna spremljevalka je pohvalila naš suveren nastop 
in nam zaželela uspešno delo še naprej.

Pevski večer se je nadaljeval v družabnem duhu na Cve-
nu, kjer je predvsem slovenska ljudska pesem odmevala po-
zno v noč. 			           Tatjana Rozmarič - Poštrak

PODOKNICE V POLETNIH VEČERIH

Da ne zamre lep slovenski običaj petja podoknic, po-
skrbi Moška vokalna skupina KD Slavko Osterc iz 

Veržeja. Letos je  petje ljubezenskih in drugih slovenskih 
ljudskih ali ponarodelih pesmi po veržejskih ulicah že bilo 
slišati v prijetno topli torkovi noči (13. junija), ko je bilo 
odprto marsikatero okno. Izbrani datum ni bil naključen, 
saj smo ob tej priložnosti obiskali sopevca, ki je praznoval 
svoj rojstni dan. Po bogati pogostitvi smo pot nadaljevali in 
presenetili pa tudi iz spanca prebudili še nekaj krajanov, ki 
jim je petje ljubo ob vsaki priložnosti. 

S petjem podoknic bomo v prihodnjem tednu budili še 
krajane Bunčan in Banovec, posebno pozornost pa bomo 
namenili tudi turistom banovskih term, kjer vsako leto pre-
senetimo trenutne goste kopališča.

Tatjana Rozmarič - Poštrak

V KULTURNEM DRUŠTVU SLAVKO 
OSTERC TUDI SEKCIJA ROČNIH DEL 
MÜRSKE RIBICE

Kulturno društvo Slavko Osterc Veržej je z letošnjim 
letom bogatejše za sekcijo ročnih del, klekljarsko sku-

pino Mürske ribice, pod mentorstvom Tatjane Prelog. Ime 
Mürske ribice so si izbrale zato, ker so članice iz obeh bre-
gov reke Mure, ena od tehnik klekljanja pa se imenuje ribi-
ca. V izdelavi je tudi njihov zaščitni znak, ki ga bo izdelala 
gospa Tatjana Prelog.

Skupina deluje že devet let. Članice se menjajo, tudi vra-
čajo, da osvežijo znanje ali pa, da ga nadgradijo. Srečuje-
jo se v pozno jesenskem in zimskem času, spomladi pa se 
pripravijo na razstavo, ki je že tradicionalno meseca maja. 
Letos so v okviru praznovanja 18. občinskega praznika Ob-
čine Veržej v Rokodelskem centru DUO v Veržeju postavile 
na ogled razstavo ročnih del že deveto leto zapored. Tokrat 
so se že tretje leto zapored združile s skupino članov ročnih 
del Društva upokojencev Veržej. Na razstavi ročnih del so 
Mürske ribice razstavljale različne klekljane izdelke, pred-
vsem slike v okvirjih, nakit, klekljan iz niti in iz žice, pr-
tičke, s čipko okrašene čevlje, torbici in steklenico, pa tudi 
posodici za shranjevanje ter zavese.

Ponosni smo lahko, da imamo v Pomurju prvo klekljar-
sko skupino prav v Veržeju, s katero bomo ohranjali živo 
kulturno dediščino Slovenije. V Kulturnem društvu Slav-
ko Osterc Veržej pa smo veseli, da se je delovanje našega 
društva z doslej predvsem glasbenega in plesnega področ-
ja ustvarjanja razširilo še na umetnost ročnih spretnosti. 
Hkrati vse zainteresirane za tehniko klekljanja vabimo, da 
se pridružite sekciji Mürske ribice. Kontaktirate lahko vod-
jo, gospo Tatjano Prelog na telefonsko številko 031 565 323.

Tatjana Prelog, Ksenija Seršen
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TEKMOVANJE GZ LJUTOMER

V nedeljo, 11. 6., se je v Veržeju odvijalo izbirno gasilsko 
tekmovanje GZ Ljutomer. Tekmovanja se je udeležilo 

skupaj čez 30 enot v vseh kategorijah, od pionirjev do sta-
rejših gasilcev.

Tekmovanja so se udeležile tudi 4 ekipe iz našega 
društva, ki so se odlično odrezale v svojih kategorijah. Tako 
so pionirji zasedli 1. mesto, mladinci 2. mesto, člani A 2. 
mesto in članice B 2. mesto. S temi rezultati so si vse naše 
ekipe pridobile tudi pravico sodelovanja na jesenskem re-
gijskem tekmovanju, ki bo obenem tudi izbirno za državno 
tekmovanje prihodnje leto.  Rezultati naših ekip dokazuje-
jo, da se v društvu dela dobro v vseh starostnih kategorijah, 
zato vsem ekipam iskrene čestitke za dosežene rezultate.

Mihael Kolbl

KRESOVANJE 2017

Na predvečer prvega maja, mednarodnega praznika 
dela, v njegovo čast zagorijo kresovi. Tako je sedaj že 

nekaj let tradicionalno tudi v Veržeju.  
Tudi letos smo gasilci PGD Veržej pripravili kresovanje 

z baklado. Za naše najmlajše gasilce smo pripravili bakle 
in se na predvečer praznika dela dobili pred gasilskim do-
mom Veržej ter se skupaj odpravili na mesto kresovanja. V 
dobrem vzdušju smo odšli proti mestu kresa, na sami poti 
so nas pozdravljali krajani, nekateri pa so se nam tudi prid-
ružili v povorki. Ko smo prispeli do mesta kresovanja, so 
najmlajši prižgali kres, ki je zagorel v vsej svoji veličini in 
razsvetlil ter ogrel okolico in obiskovalce. 

Sledilo je še druženje ob kresu pozno v noč, ob dobri 
volji vseh prisotnih. 		            Mihael Kolbl, PGD Veržej

POSTAVITEV MAJSKEGA DREVESA V 
VERŽEJU

Prvomajski praznik je zaradi vseh njegovih pomenov in 
zgodovine poln simbolike. Prvi maj je bil prvotno tudi 

pomladni praznik, ob katerem so se veselili časa rasti in to-
plote, povezan je bil s čaščenjem drevja, zelenja in cvetja, 
od koder izvira tudi prvomajsko drevo. »Mlaj« pa ne pred-
stavlja samo simbolike bujne rasti in zelenja, temveč je tudi 
simbol solidarnosti, svobode in samozavesti. V današnjih 
časih ga obeležujemo kot mednarodni dan delavstva in je 
spomin na dogodke, ki so se zgodili v začetku maja 1886 v 
Chicagu.

V Veržeju na predvečer praznika dela zdaj že tradici-
onalno v organizaciji TD Veržej postavljajo prvomajsko 
drevo. Kulturnega programa, ki je potekal pred trgovino 
Mercator, se je letos udeležilo lepo število ljudi iz domačega 
kraja in tudi iz širše okolice. Predsednik TD Veržej Damjan 
Borko je v svojem govoru spomnil na pomen današnjega 
prvomajskega praznika in vsem prisotnim zaželel, da nas 
»naj prvomajsko drevo opominja, da svoj pogled usmer-
nimo v prihodnost, se spomnimo vrednosti dostojanstva, 
solidarnosti, povezanosti in trdnosti našega naroda. Da ne 
pozabimo od kod smo prišli, kdo smo in kam gremo.« 

Po kulturnem programu, ki ga je popestrila moška vo-
kalna skupina KD Slavko Osterc pod vodstvom Tatjane 
Rozmarič Poštrak, je sledilo druženje ob bograču in dobri 
kapljici.					               Dominik Štrakl
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AKTIVNO V TD BANOVCI

Turistično društvo Banovci vestno uresničuje cilje, ki 
smo si jih zadali za tekoče leto.

Največ pozornosti smo do sedaj posvetili urejenosti do-
mačega kraja. V pomladnih mesecih smo porezali društve-
no živo mejo, v zadnjih tednih pa smo temeljito uredi-
li vaško jedro, ki  smo ga preuredili v prijeten kotiček za 
druženje in počitek domačinov ter gostov. Vrtno hišico 
smo obogatili z zasaditvijo okrasnega grmičevja, cvetočih 
rastlin in zelišč. Ker je parcela na zelo suhem terenu, smo 

KULINARIČNA RAZSTAVA V BUNČANIH

V nedeljo, 7. maja 2017,  je bila v sklopu prireditev in 
dogodkov, ob 18. občinskem prazniku Občine  Veržej, 

organizator kulinarične  razstave DOBROTE NAŠIH GO-
SPODINJ naša vas Bunčani.

Na razstavo smo se skrbno pripravili in iskali motive, s 
katerimi bi popestrili ta dogodek, da bi bil bolj zanimiv in 
nekaj posebnega.

Pred otvoritvijo je bil izveden kulturni program. V njem 
sta nastopala glasbenika Blaž Borko in Aljaž Stajnko in s 
prijetnimi glasbenimi vižami popestrila razpoloženje obi-
skovalcev.

Program prireditve je povezovala Lara Jelen. Sledila je 
otvoritev razstave, na kateri se je zbralo veliko ljudi iz širše 
in bližnje okolice. Odprl jo je župan Občine Veržej, gospod 
Slavko Petovar, ki je obenem tudi vaščan Bunčan. Pohvalil 
je vse gospodinje, skupaj z družinskimi člani, med njimi je 
bilo tudi nekaj moških, ki so spekli odlično pecivo, kvaseni-
ce, krapce, potice, dišeči domači kruh ter druge kulinarične 
dobrote in se zahvalil, da je bila razstava izvirno ter lepo 
pripravljena. Nato je sledil blagoslov dobrot, ki ga je opravil 
veržejski župnik,  gospod Jože Brečko.

Letos smo v ospredje razstave postavili shrambo, 
kakršno so imele nekoč naše babice, prava  paša za oči in 

DRUŠTVO UPOKOJENCEV VERŽEJ – 
UTRINKI

Na občnem zboru društva smo si upokojenci zadali ve-
liko nalog, ki smo jih do sedaj uspešno izvedli. Tako 

smo imeli poučna predavanja, pohode, člani pikado sekcij 
so se udeležili tekmovanj, uspešno smo razstavljali ročna 
dela v Centru DUO, šli na kopalni izlet na Madžarsko, na 
poučnega po Sloveniji itd. Najbolj pa smo ponosni na pri-
znanje Občine Veržej ob 30-letnici delovanja. Načrtujemo 
nove aktivnosti in se veselimo vsakega srečanja in prijetnih 
trenutkov. 				                 Jelica Jerebic

se odločili za postavitev vodnjaka, ki bo služil za zalivanje 
in umivanje, sicer pa voda ni pitna. V senco za hišico smo 
postavili mizo in klopi iz hlodovine, kar so člani TD spon-
zorirali in izdelali sami. 

Društvo je v sodelovanju s turistično čebelarsko kmetijo 
Šalamun pripravilo točenje medu, izpeljalo sestanek s Ter-
mami Banovci, saj so priprave na božično vas že v teku. V 
mesecu juliju planiramo kolesarsko popoldne z druženjem 
na Tinekovem brodu. Veseli bomo, če se nam boste prid-
ružili.

Naj vas poletni meseci namesto vročine grejejo z dobri-
mi medsebojni odnosi in razumevanjem.	 Majda Kolbl
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DRUŽENJE VAŠČANOV BUNČAN

Življenje na vasi ima seveda svoje velike prednosti. Ena 
od teh je, da se vsi poznajo med sabo in so zato tudi 

bolj povezani. Tako je tudi med vaščani Bunčan. Zavedamo 
se namreč, da za medsebojne odnose in lepo urejeno vas 
namesto nas ne bodo poskrbeli drugi, ampak to moramo 
storiti sami. 

Bunčane, že tako lepo urejeno vas, po novem krasijo 
tudi klopi, ki so namenjena za druženje vaščanov in seveda 
za počitek kakšnega utrujenega kolesarja. V petek, 16. 6. 
2017 smo se tako zbrali na »trikotniku« križišča pri Pihler-
jevih, kjer je postavljena ena izmed klopi. Ob dobri volji in 
prijetnem druženju ni manjkala niti miza dobrot, za katero 
so poskrbele naše gospodinje. Ob naši »otvoritvi« klopi v 
Bunčanih, smo se na koncu razšli z prijetnim občutkom, da 
bomo takšna druženje nadaljevali še pogosteje.

Dominik Štrakl

nastalgijo. Za kmečko mizo sta sedela in goste sprejemala 
gospodinja Anica Osterc in gospodar Jože Markovič, oble-
čena v stara oblačila, ter kolo časa zavrtela nekaj desetletij  
nazaj. Ponujala sta meso iz tünke, zaseko, domači kruh in 
pijačo ter delila sladkarije najmlajšim obiskovalcem.

Razstavljena so bila tudi ročna  dela, katera so neprecen-
ljive vrednosti in so jih izdelale naše gospodinje. Predstavilo 
se je tudi Čebelarsko društvo Veržej, s svojimi čebelarskimi 
izdelki, vsak obiskovalec pa jih je lahko tudi poskusil.

Ob prijetnem vzdušju in druženju je bilo poskrbljeno 
tudi za pogostitev.

Dobrota srca vseh vaščanov Bunčan sveti tako, da meče 
svoje žarke blizu in daleč in odseva tako močno, da se do-
takne vsakogar, ki zaide v našo vas. To se je pokazalo tudi 
tokrat na kulinarični razstavi.		       Danica Gregorinčič

ŠMARNICE V BUNČANIH 2017 

Spet kliče nas venčani  maj  …, tako nas vabi stara ljudska 
pesem. Vabi in kliče mene, tebe in vse nas, v vaško kape-

lo, sredi lepe vasice  Bunčani, v najlepšem mesecu maju, ko 
vse dehti in  se prebuja, k šmarnicam. Tja se odpravimo peš 
ali s kolesom. Majski večeri so kot nalašč za sprehod, le čas 
zase si moramo vzeti.

Najpomembnejši del šmarnic pa je srečanje z Marijo, 
Jezusovo materjo. Šmarnično branje, ki mu sledimo, je 
običajno posvečeno prav njej. Ko prisluhnemo šmarnični 
zgodbi in litanijam, se lahko na poseben način priporoči-
mo Mariji, naši nebeški materi in jo prosimo, naj nas njena 
skrbna roka varuje in  nas spremlja na vseh poteh.

Veseli in ponosni smo, da imamo v vasi ljudi, ki na po-
seben način skrbijo, da šmarnice potekajo spontano in da 
je notranjost in zunanjost kapele lepa in se v  njej čuti vonj 
pomladi, ki vaščane privablja, da se naužijejo lepote not-
ranjosti. Da je temu tako, smo dolžni zahvalo Marici Le-
gen, ki  je molila  rožni venec,  nas pa na hudomušen način 
opogumljala pri petju. Ker pa je vmes odšla na terapije, je 
njeno vlogo prevzela Trezika  Štumpf. Ne samo, da je molila 
rožni venec, skrbela je tudi za kapelo, da sta notranjost in 
zunanjost lepi, oltar pa okrašen z dehtečimi darovi  nara-
ve. Ponosni pa smo tudi na našo mladino. Kljub obvezno-
stim, ki jih imajo v šoli, so radi prihajali k šmarnicam in 
sprejeli svoje vloge pri njih. Šmarnično branje sta prevzeli 
Romina Erjavec in Lara Jelen, bralci litanij pa so bili: Niko 
Kuzma, Lan Legen, Nik Legen, David  Gregorinčič in Rok 
Štumpf. Veseli smo, da imamo med nami tudi Lidijo Jelen, 
ki je pripravljena ter ji ni težko prevzeti in opraviti številnih 
nalog,  ki jih nikdar ne zmanjka.

Hvaležni smo tudi gospodu župniku Jožetu Brečku, da 
prisluhne željam vaščanom in opravi daritve svetih maš. Je 
tudi simpatizer našega Športnega društva Bunčani. Njegova 
prisotnost  in blagoslov na naših tekmah je pripomoglo, da 
se je  uresničila dolgoletna želja, da je ŠD Bunčani prvič 
osvojilo 1. mesto v MLMN Križevci. 
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V ponedeljek, 29. maja 2017, smo imeli  zaključek šmar-
nic s sveto mašo za vse žive in pokojne vaščane. Po maši 
smo se zbrali na dvorišču pri ŽUPOJNOVIH. Veseli smo, 
da smemo in smo gostje njihove domačije in nas Janja in 
Franček, kljub obilici dela, sprejmeta. Posladkali smo se z 
odličnim pecivom in raznimi dobrotami, ki so jih spekle 
pridne gospodinje. Zelo veseli so bili tudi otroci, ko jih je 
Trezika Štrakl razveselila z odličnimi  picami. Med nas je 
prišel tudi Alen Rantaša s svojo harmoniko. Naše petje je 
postalo ob spremljavi le-te vedno boljše.

Preden smo se razšli, smo pogledali v modro nebo, pris-
luhnili petju ptic, vdihnili vonj pomladi in se zahvali ne-
beški materi Mariji za dar, da smo naše šmarnice tako lepo 
zaključili.				         Danica Gregorinčič

AKTIVNE VERŽENKE

Vsak človek si mora vzeti čas zase, početi, kar ga vese-
li, v čemer uživa in se sprosti, saj nam vse te drobne 

malenkosti pomagajo premagovati ovire, ki se postavljajo 
na naši poti. Ta čas lahko preživimo v samoti, velikokrat pa 
tudi v prijetni družbi.

Tako se nas je zbralo kar nekaj deklet, mamic, babic, ki se 
pridno srečujemo dvakrat na teden ob igranju odbojke. Po-
zimi v telovadnici OŠ Veržej in OŠ Ivan Cankar Ljutomer, 
poleti pa na odbojkarskem igrišču na mivki. Ker pa smo 
vsestranske, nas seveda zanimajo tudi druge reči. Skupen 
dopust z ogledom koncerta v Puljski areni, skupni pohodi 
na Jeruzalem, Kamenjak v Istri, praznovanje rojstnih dne-
vov, dneva žena, sodelovanje na turnirjih, ogledi tekem…

V soboto, 10. 6. 2017 smo si organizirale interni turnir 
na mivki na Starem trgu v Veržeju, ker pa je ves dopoldan 
deževalo, smo se odpravile na pohod po Veržeju in okolici. 
Ugotovile smo, da je prav prijetno biti turist v domačem 
kraju. Uživale smo ob ogledu sonaravnega vrta, v Centru 
DUO, v Komarombi, pri Babičevem mlinu…

Dan smo končale s prelepimi spomini in plani za nadalj-
nja skupna druženja.			                Alenka Belec

2. TEKMOVANJE V KUHANJU BOGRAČA

V sklopu občinskega praznika Občine Veržej, je v »Osre-
dku«, v Veržeju, pri Dnevnem Baru pri Bobnjaru, po-

tekalo drugo tekmovanje v kuhanju bograča. Tekmovanja 
se je udeležilo kar 18 ekip iz levega in desnega brega Mure. 
Na ta dan je prvič obratoval zunanji šank pod domačimi 
brajdami, kjer smo se lahko osvežili z mrzlimi napitki. 
Ocenjevanje bograča je izvajala strokovna komisija dveh 
izkušenih kuharskih mojstrov, domačina Stanka Jerebica 
in prekmurca Štefana Srake. Po vročih štirih urah kuhanja 
je sledilo ocenjevanje, medtem ko so tekmovalci nestrpno 
čakali na izide rezultatov. Po mnenju strokovne komisije je 
najboljši bograč skuhala ekipa Monroe Café & Gym Od-
ranci. Drugo mesto je zasedel Škedenj bar iz Ljutomera in 
tretje mesto Gostilna Izvir iz Gornje Radgone. Komisija je 
bila mnenja, da so vsi bograči bili zelo dobri, vendar so na 
koncu izstopale le malenkosti do najboljšega bograča.

Poleg najboljšega bograča pa smo izbrali tudi najlepša 
»rdeča lička«, katera so nedvomno imeli ekipa »Greznice«, 
ki so nas ves čas dogodka zabavali.

V sklopu dogodka smo se tudi odločili, da bomo od vsa-
kega prodanega litra vina namenili en evro za pomoč PGD 
Veržej, v namene obnove gasilskega doma Veržej.

Za vašo udeležbo in vaš obisk se vam ekipa Dnevnega 
Bara pri Bobnjaru iskreno zahvaljujemo, in Vas prisrčno 
vabimo, da se tekmovanja v kuhanju bograča udeležite tudi 
naslednje leto, da nas bo še več.

Iskrena hvala vsem.			   Alex in Marija Bobnjar
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VERŽEJSKI MOST  
MED PRLEKOM IN PREKMURKO

Prlek in Prekmurka je naslov nove polke Mladih Pomur-
cev, ki je nastala v sodelovanju z odličnim ustvarjalcem 

glasbe in mojstrom veliko glasbenih uspešnic Tinetom Les-
jakom in menoj, avtorjem besedila. Pesem je bila predsta-
vljena na letošnjem glasbenem festivalu Večer viž v narečju 
v Škofji Loki. Skladbica je bila posebnost festivala, saj je bila 
edina pesem, ki je bila napisana v dveh narečjih in sicer v 
prleško-prekmurskem.

V polki je najprej predstavljeno prleško narečje, ki ga 
zapoje prleški član ansambla (Iztok), v prekmurščini pa mu 
odgovarja prekmurska pevka Tamara. S skladbico se je po-
skusilo pojasniti, da Prlekija in Prekmurje ni »eno in isto« 
kot to večkrat slišimo po Sloveniji. Kot avtor besedila sem 
želel podati okolici naše domače (pomurske) značilnosti 
kot so na primer »polovjok, zobl, tünka, česnek, roužica, 
varoš, Müra, verženski most, krüj, …«. Mislim pa, da za 
bralce Fünkešnice ni potrebno narediti prevoda besedila.  

Sen pred rojstvon prvič zmoga,
jaz sen prleški čehok.
Kak za nos je to navoda,
duma pun man polovjok.

Rad man zobl, tünko, česnek,
spijen špricar tü pa tan,
nej fsi vejo ka sen Prlek,
še zapojen lehko van.

Jes san Prekmurka vesela,
lejpa, mlada roužica.
Se na polko bi vrtejla,
pa či glij me fest zmantra.

San preprausta, fse man rada,
z maloga san varaša.
Či mi rejsan što naklada,
rajši iden feštat ga.

MÜRA, TIHA REKA, KI MED NAMA SÜČE,
POVEZÜVLE NOJDVA PA VERŽENSKI MOST.
AL V ROKAJ PA SVOJIH MAVA PRAVE KLÜJČE
S ŠTERIMI ODKLENEVA MLADOUST.

S te pa mele nede krüja,
müva kak pajdaša sva.
Si kak enodnevna müja,
rajši fküp zašpilajva.			             Matej Trstenjak

KONCERT TAMBURAŠKE SKUPINE  
NA RAZKRIŽJU

V petek, 19. maja 2017, je Tamburaška skupina Veržej 
v sklopu Tedna ljubiteljske kulture izvedla koncert na 

Razkrižju.
Skupina, ki deluje pod okriljem Kulturnega društva 

Slavko Osterc Veržej in jo sestavljajo izjemni glasbeniki in 
vokalisti, je spet navdušila zbrano občinstvo. Kot gostje so 
tudi tokrat nastopili Mladi Pomurci, vse bolj uveljavljeni 
glasbeniki na narodno-zabavnih odrih. Dogodek je vse-
binsko zelo lepo povezal Andrej Mernik. Na koncu se je 
vsem nastopajočim za čudovit večer zahvalil župan Obči-
ne Razkrižje, Stanko Ivanušič, ki ni skrival navdušenja nad 
odličnimi glasbeniki in koncertom v celoti.

Damjana Ferenc
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SLAVJE V ŠPORTNEM CENTRU BUNČANI

Po končanem prvenstvu Medobčinske lige malge nogo-
meta Križevci in po osvojenem naslovu prvakov, se je v 

Bunčanih začelo slavje.
V nedeljo, 18. 6. 2017 v Bunčanih ni bil običajen dan. Bil 

je poseben dan. Dan, ki se je zapisal v zgodovino športnega 
društva in celotne vasi. Nikdar prej namreč, ekipa malega 
nogometa ni končala prvenstva na prvem mestu lestvice. 
To se je tudi primerno proslavilo. Ob 13. uri so se v Špor-
tnem centru Bunčani začeli zbirati igralci, podporniki in 
simpatizerji društva, da se poveselijo ob osvojenem naslo-
vu. Predvsem pa se je vodstvo društva in njen predsenik 
Jožef Tušak hotelo zahvaliti vsem zaslužnim za tak izjemen 
uspeh sezone. Za uspeh je potrebnih več deležnik. Eden po-
membnih so zagotovo tudi vaščani, navijači in podporniki.

Tako sta predsednik društva in župan Občine Veržej 
Slavko Petovar najprej podelila priznanja za izjemen trud – 
1. mesto MLMN Križevci vsem igralcem, ki so nastopali v 
sezoni 2016/17. Podeljene so bile tudi zahvale donatorjem 
in podpornikom društva, brez katerih danes društvo ne bi 
bilo uspešno. Posebna zahvala pa je šla tudi vaščanom Bun-

TRADICIONALNI PRVOMAJSKI TURNIR

ŠD NK Veržej je v nedeljo, 1. maja organiziral že 52. 
članski turnir za pokal Občine Veržej. Turnir spa-

da med najstarejše v tem delu Evrope. 
Sodelovale so ekipe DNŠ Mure, NK Ljutomera ter  NK 

Farmtech Veržej. Po odigranih srečanjih je največ točk 
osvojila ekipa iz Murske Sobote, drugi so bili domačini, na 
tretjem mestu pa ljutomerski tretjeligaš. Pokale je podelje-
val sekretar društva gospod Dušan Magdič. Priložnost, da 
prikažejo, da še niso zastareli, sta dobili veteranski ekipi 

čan, ki športnemu društvu pomagajo na različne načine.
Na koncu uradnega dela slavja je sledilo presenečenje 

igralcev in vaščanov Bunčan. Hoteli so sporočiti, da danes 
športa in športnega društva v Bunčanih ne bi bilo brez ene-
ga človeka. To je predsednika Jožefa Tušaka. Podeljena mu 
je bila zahvala za požrtvovalno delo in predanost športne-
mu društvu ter za izjemen trud pri urejanju okolice celotne 
vasi. Jožef Tušak namreč veliko svojega časa pusti, ne samo 
na igrišču in pri gasilskem domu, ampak tudi pri urejanju 
vasi, ki ima danes po njegovi zaslugi veliko lepšo okolico. 
Zato so mu vaščani Bunčan zelo hvaležni. Podeljena mu je 
bila plaketa, darilni bon in spominski dres sezone 2016/17 
s podpisi vseh igralcev, ki so nastopali v sezoni. Igralci so 
se na koncu z zahvalo zahvalili tudi Dragici Jager, ki skrbi 
za čiste drese in v času tekem tako rekoč za vso dogajanje 
izven igrišča.

Kljub malenkost vetrovnemu vremenu pa veselja to ni 
pokvarilo. Prišlo je veliko podpornikov, tudi iz širše okoli-
ce. Tako se je slavje v Bunčanih zaključilo z novo željo in ci-
ljem, da v novo sezono zakorakajo še močnejši in poskušajo 
obraniti osvojeno prvo mesto. Ob takšni podpori navijačev 
bo to nekoliko lažje.			              Dominik Štrakl

Cvena in Veržeja. Turnir se je seveda začel v zgodnjih jutra-
njih urah s kuhanjem tradicionalnega golaža iz alf. 

Dan prej je potekal turnir »Veržej open 2017« za selek-
ciji U-9 in U-11. Udeležilo se ga je šestnajst ekip. Turnir 
U-9 je osvojila ekipa ŠNK Radgone pred NK Slatino ter 
NK Čardo. Na turnirju U-11 pa je bila najboljša ekipa NK 
Apače pred NK Vipoll Veržej ter NK Planiko Turnišče. Za 
najmlajše je organizator pripravil še dobro obiskano otro-
ško delavnico.

V lepem vremenu si je obe prireditvi ogledalo veliko šte-
vilo gledalcev.				                Dušan Magdič

Fo
to

 a
rh

iv
 Š

D
 B

un
ča

ni



	 Fünkešnica ≈ julij 2017  37

ŠPORTNI UTRIP

2. SLOVENSKA ČLANSKA NOGOMETNA LIGA 
SEZONA 16/17 POMLAD

REZULTATI NK FARMTECH VERŽEJ
	 Krog	 Domači : Gosti	 Rezultat

	 16.	 Zarica - Farmtech Veržej 	 1:0
	 17.	 Farmtech Veržej - Ankaran	 1:0
	 18.	 Brežice - Farmtech Veržej	 4:1
	 19.	 Dob - Farmtech Veržej 	 0:0
	 20.	 Farmtech Veržej - Triglav	 2:0
	 22.	 Zarica - Farmtech Veržej	 2:0
	 23.	 Farmtech Veržej - Brda	 0:0
	 24.	 Drava - Farmtech Veržej 	 3:1
	 25.	 Farmtech Veržej - Krka	 2:2
	 26.	 Brežice - Farmtech Veržej 	 4:1
	 27.	 Farmtech Veržej - Ankaran	 4:0

LESTVICA
	 Klub	 Tekme	 Z	 N	 P	 Goli	 Točke

1.	 Triglav	 25	 19	 4	 2	 64:23	 61
2.	 Dob	 25	 16	 6	 3	 61:26	 51
3	 Ankaran	 25	 14	 4	 7	 45:29	 46
9.	 Farmtech Veržej 	 25	 5	 6	 14	 21:45	 21

TUDI V SEZONI 2017/18 V 2. SNL

Konec maja so se končala prvenstva v vseh državnih li-
gah, kjer so nastopale veržejske ekipe. 

Članska ekipa je kljub pomoči igralcev iz NK Maribora 
osvojila le deveto mesto, kar je po športnih dosežkih pome-
nilo selitev v nižji rang tekmovanja. Glede na izpraznjeno 
mesto ter dopolnjevanja lig pa je Nogometna zveze Sloveni-
je odločila, da naša ekipa ostane v 2. SNL. Ta se bo v sezoni 
2017/18 razširila z deset na šestnajst klubov. V njej bosta iz 
Pomurja še tekmovali ekipi DNŠ Mure ter NK Nafte, kar bo 
povečalo zanimivost lige.

Mladinska ekipa je pod vodstvom novega trenerja Ru-
dija Viherja odigrala v spomladanskem delu veliko bolje in 
osvojila končno sedmo mesto. Postala je tudi pokalni prvak 
MNZ Murska Sobota (v finalnem srečanju je bila boljša od 
ŠNK Radgona) ter se uvrstila na državni nivo tekmovanja.

Odlično je sezono zaključila kadetska ekipa, ki je na 
koncu osvojila tretje mesto. 

Na skupni lestvici kadetov in mladincev, ki je odloča o 
napredovanju v 1. ligo, sta ekipi končali na  tretjem mestu. 
Obe ekipi sta bili tudi drugi v tekmovanju za fair play. So pa 
že zadani cilji za naslednjo sezono – vrnitev v 1. SKL/SML.

Starejši dečki so v spomladanskem delu prvenstva v 1. 
ligi zabeležili odlične rezultate in osvojili končno šesto mes-
to.

Precej so se izboljšali tudi pogoji za trening in igranje 
tekem. Z investicijo v avtomatski sistem namakanja se je 
precej izboljšala tudi kvaliteta travnate površine. Nabavljen 
pa je bil tudi nov velik elektronski semafor.        Dušan Magdič

ŠD BUNČANI OSVOJILI NASLOV PRVAKOV 
MLMN KRIŽEVCI

Uspelo nam je! Igralcem, trenerjem, predsedniku in 
navijačem iz celotne občine Veržej. Končno prvaki v 

malem nogometu. Po zmagi v predzadnjem krogu doma na 
Tratah proti ekipi Lukavci je bilo jasno, da nam prvo mesto 
v ligi ne more odvzeti več nihče. Po takšnem uspehu je tež-
ko najti besede, ki bi opisale te občutke veselja in sreče. Vse-
kakor eden vrhuncev vsakega nogometaša, ki pokal osvo-
ji z ekipo domače vasi. Še večjo težo pa doda dejstvo, da 
ogrodje ekipe sestavljajo domači igralci. Da smo sposobni 
velikega uspeha, smo dokazali že po jesenskem delu, volja 
in neizmerna želja pa sta nas držali na vrhu vse do konca.

Po osvojitvi naslova jesenskega prvaka lige so me mnogi 
igralci iz drugih društev spraševali, kako se bomo okrepili, 
koga si bomo pripeljali zraven, ipd. Jasno je namreč bilo, da 
nas bodo vsi v drugem delu hoteli izriniti iz vodilnega polo-
žaja. Toda sam sem jim brez oklevanja odvrnil, da nikogar, 
saj verjamem v svojo ekipo prijateljev. In če nam uspe, bo 
ključ do uspeha ravno to – nespremenjena homogena eki-
pa, v kateri se poznamo kot bratje.

Rad bi še izpostavil glavne akterje, kateri so začeli gradi-
ti osvojeni naslov. V prvi vrsti je to spoštovani predsednik 
ŠD Bunčani, Jože Tušak. Neprestano se trudi za odlične po-
goje igralcev in tudi gledalcev. Koliko časa, energije in volje 
je vložil v igrišče in okolico vemo vsi. Potem je tu prvi, ki je 
na glas povedal, da se Bunčani lahko v prihodnjih letih ve-
selijo naslova prvaka – takratni trener Boštjan Puhar. Vne-
sel nam je zmagovalno mentaliteto, zgradil ekipo sposobno 
velikih uspehov in nas neprestano spodbujal in motiviral. 
Za njim je v trenerske čevlje stopil Boštjan Osterc, ki je s 
svojim znanjem dodal piko na i ter dokončal večletno delo 
vseh vpletenih v društvu. Ob tej priložnosti bi se rad kot 
kapetan v imenu celotne ekipe zahvalil vsem trem »krivcem 
za uspeh«, kakor tudi vsem gledalcem in ljubiteljem nogo-
meta, ki so ekipo spodbujali na tekmah.

Alex Kodba, kapetan ekipe ŠD Bunčani
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1. SLOVENSKA LIGA STAREJŠIH DEČKOV U-15 
SEZONA 2016/17 POMLAD

REZULTATI NK VIPOLL VERŽEJ
	 Krog	 Domači : Gosti	 Rezultat

	 16.	 Vipoll Veržej - Dravograd	 2:1
	 17.	 Gerečja vas - Vipoll Veržej	 1:2
	 18.	 Vipoll Veržej - Aluminij	 0:3
	 19.	 Vipoll Veržej - Drava	 1:0
	 20.	 Krško - Vipoll Veržej	 7:1
	 21.	 Vipoll Veržej - Šampion	 2:1
	 22.	 Šmartno - Vipoll Veržej	 0:5
	 23.	 Vipoll Veržej - Maribor	 0:3
	 24.	 Rudar - Vipoll Veržej 	 1:5
	 25.	 Vipoll Veržej - Bistrica 	 1:0
	 26.	 Mura - Vipoll Veržej	 0:2

LESTVICA
	 Klub		 Tekme	 Z	 N	 P	 Goli	 Točke

1.	 MB Branik	 26	 26	 0	 0	 139:11	 78
2.	 Celje	 26	 21	 1	 4	 88:13	 67
3.	 Šampion	 26	 20	 0	 6	 85:28	 60
6.	 Vipoll Veržej 	 26	 15	 1	 10	 43:39	 46

2. SLOVENSKA KADETSKA LIGA SEZONA 
2016/17, POMLAD

REZULTATI NK VIPOLL VERŽEJ
	 Krog	 Domači : Gosti	 Rezultat

	 16.	 Maribor Tabor - Vipoll Veržej 	 0:0
	 17.	 Zavrč - Vipoll Veržej	 0:4
	 18.	 Vipoll Veržej -Malečnik	 1:1
	 19.	 Vipoll Veržej - Brežice	 2:0
	 20.	 Vipoll Veržej - Malečnik	 6:0
	 21.	 Drava - Vipoll Veržej	 0:4
	 22.	 Vipoll Veržej - Bistrica	 0:1
	 23.	 Drava - Vipoll Veržej	 0:2
	 24.	 Vipoll Veržej - Mura	 2:0
	 25.	 Zavrč - Vipoll Veržej 	 0:2
	 26.	 Vipoll Veržej - Maribor Tabor	 1:0
	 27.	 Jarenina - Vipoll Veržej 	 2:6

KONČNA LESTVICA
	 Klub		 Tekme	 Z	 N	 P	 Goli	 Točke

1.	 Drava	 27	 20	 3	 4	 74:24	 63
2.	 Mura	 27	 18	 3	 6	 68:28	 57
3.	 Vipoll Veržej	 27	 16	 5	 6	 59:29	 53

2. SLOVENSKA MLADINSKA SEZONA 
2016/17, POMLAD

REZULTATI NK VIPOLL VERŽEJ
	 Krog	 Domači : Gosti	 Rezultat

	 16.	 Maribor Tabor - Vipoll Veržej 	 1:2
	 17.	 Zavrč – Vipoll Veržej	 4:5
	 18.	 Vipoll Veržej -Malečnik	 3:0
	 19.	 Vipoll Veržej - Brežice	 4:1
	 20.	 Vipoll Veržej - Malečnik	 1:0
	 21	 Drava - Vipoll Veržej	 1:0
	 22.	 Vipoll Veržej - Bistrica	 4:0
	 23.	 Drava - Vipoll Veržej	 1:1
	 24.	 Vipoll Veržej - Mura	 2:3
	 25.	 Zavrč - Vipoll Veržej 	 0:4
	 26.	 Vipoll Veržej – Maribor Tabor	 2:3
	 27.	 Jarenina - Vipoll Veržej 	 5:1

KONČNA LESTVICA
	 Klub		 Tekme	 Z	 N	 P	 Goli	 Točke

1.	 Mura	 27	 19	 3	 5	 72:31	 60
2.	 Drava	 27	 15	 5	 7	 66:40	 50
7.	 Vipoll Veržej	 27	 11	 2	 14	 42:49	 35

KONČNA SKUPNA LESTVICA
	 Klub		 Tekme	 Z	 N	 P	 Goli	 Točke

1.	 Mura	 54	 37	 6	 11	 140:59	 117
2.	 Drava	 54	 32	 9	 13	 130:77	 105
3.	 Vipoll Veržej	 54	 27	 7	 20	 101:78	 88

Kadeti
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TEK ZA ZAČETNIKE

Tisti, katerim je hoja postala prelahka oblika rekre-
acije, lahko naredite korak naprej in začnete hojo 

kombinirati s tekom.
Najpomembnejša oprema pri teku so tekaški copati, ki 
se dobro prilegajo nogi in v katerih se počutite udob-
no. In ne pozabite tudi na dobre nogavice. Bombažne 
nogavice vam lahko povzročijo žulje. Kupite nogavice, 
ki so mešanica poliestra in bombaža. Oblačila naj bodo 
športna in lahkotna.
Mirno lahko zapišem, da bi morali začetniki začeti z 
živahno hojo, ki se izmenjuje z minuto ali dvema lah-
kotnega teka. Naj vam ne bo nerodno začeti s tako kom-
binacijo, tudi če ste mladi! Čisto mogoče, da se vam bo 
zdela taka obremenitev premajhna, energetsko nezah-
tevna in podobno, a namen takega začetka je izogibanje 
začetniškim težavam: bolečim mišicam, hudi utrujenos-
ti, malodušju, izgubi volje in prenehanju vadbe.
Zato vam predlagam deset tedenski program treninga. 
V program sta vključena hoja (zmerno hitra) in tek. Te-
čete trikrat na teden (priporočeno je, da en dan vmes 
spustite in tečete na primer v ponedeljek, sredo in pe-
tek). Seveda lahko program prilagajate svojim trenu-
tnim sposobnostim. Nikakor ne pozabite na ogrevanje 
pred vadbo in raztezanje po končani vadbi.
•	 Prvi teden: tri minute hoje in dve minuti teka – 

ponovite petkrat
•	 Drugi teden: dve minuti hoje in dve minuti teka – 

ponovite petkrat
•	 Tretji teden: ena minuta hoje in dve minuti teka – 

ponovite šestkrat
•	 Četrti teden: ena minuta hoje in tri minute teka – 

ponovite petkrat
•	 Peti teden: 15 minut do pol ure hoje (teden za 

počitek)
•	 Šesti teden: ena minuta hoje in dve minuti teka – 

ponovite osemkrat
•	 Sedmi teden: deset minut teka in ena minuta hoje – 

ponovite dvakrat
•	 Osmi teden: tecite tri kilometre (če ne morete ves 

čas teči, vmes hodite)
•	 Deveti teden: pretecite štiri kilometre (če ne morete 

ves čas teči, vmes hodite)
•	 Deseti teden: pretecite pet kilometrov (če ne morete 

ves čas teči, vmes hodite)
Teči zna tako rekoč vsak, a izbrušenost tehnike vrhun-
skih tekačev je nekaj povsem drugega kot tehnika teka 
rekreativnega tekača. Po televiziji imamo priložnost vi-
deti, s kakšno lahkoto tečejo najboljši tekači na dobrih 
42 kilometrov dolgi razdalji. Njihovo gibanje se zdi ži-
vahno, a nič kaj posebej hitro, vendar če bi poskusili teči 
z njimi, bi morala velika večina med nami po (dobese-
dno) nekaj sto metrih priznati, da je nemogoče držati 
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DRŽAVNI PRVAK  
V STRELJANJU Z MK PUŠKO

Za Strelsko društvo Banovci je član Filip Špur na držav-
nem prvenstvu SZUS v streljanju z MK puško 50 m, 

dne 6. 5. 2017 pristrelil prvo mesto!
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Mladinska ekipa, pokalni prvak MNZ Murska Sobota
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korak z njimi. Eden od razlogov za to je tudi tehnika teka 
– najboljši tekači tečejo prožno, mehko, lahko bi rekli sa-
moumevno.
Velika večina rekreativnih tekačev nima ne časa ne želje, 
da bi razvili tako tehniko teka. Za potrebe, kakršne imamo 
rekreativni tekači, običajno povsem zadostuje napotilo, naj 
tečemo tako, kot nam najbolj ustreza. Na nekaj stvari pa le 
moram opozoriti.
Prva napaka, ki jo pogosto delajo rekreativni tekači, je čez-
merno podaljševanje koraka v želji, da bi tekli hitreje. A ker 
mišice in kite njihovih meč, gležnjev in stopal tej zahtevi 
niso dorasle, ostaja koleno noge, s katero ravno ‘delajo’ ko-
rak, zadaj.
Naprej potisnejo oz. sunejo le spodnji del noge in posle-
dično pristajajo na zadnjem delu stopala, na peti. Tako je 
izraba energije z vidika hitrejšega gibanja dokaj nesmisel-
na. Če želimo teči hitreje, moramo v večji meri kot dolžino 
korakov povečati njihovo frekvenco – po domače, hitreje 
moramo prestavljati noge.
Druga napaka neizkušenih tekačev je togost, zakrčenost. V 
mislih imamo predvsem togost zgornjega dela telesa, zlasti 
ramen, rok in v pesti stisnjenih dlani. Taka ‘vojaška’ drža ni 
nič preveč racionalna. Razlog za togo mahanje z rokami je 

pri tekačih lahko posledica prizadevanja, da bi se roke pri 
teku gibale v smeri naprej in nazaj ter da bi bilo čim manj 
opletanja z njimi v levo in desno.
Cilj je hvalevreden, saj opletanje, t. i. parazitski gibi, pome-
ni neracionalno trošenje energije. A če smo zaradi poskusa 
sledenja temu idealu togi in zakrčeni, nas dobri nameni pe-
ljejo stran od želenega cilja. Tudi zato je pomembno, da se 
teka lotimo počasi in postopoma.
Pri počasnem teku lahko nadziramo, kako tečemo, ali smo 
morda togi in podobno. Ko tečemo hitro, je naša pozor-
nost osredotočena predvsem na napor. Da bi mislili še na 
to, kako premikamo roke in noge, pa ni pričakovati …
Pri teku in sploh pri kakršnemkoli drugem naprezanju je 
treba dihati skozi usta, ker so le-ta dovolj velika, da pride za 
gibanje nujno potrebni kisik v telo v zadostnih količinah!
Tecite tako hitro, da bo frekvenca dihanja umirjena in ena-
komerna. Ko se boste zmožni pogovarjati s tekaškim par-
tnerjem brez zasoplosti in pri tem ohranili ritem dihanja, je 
tempo teka primeren.
Tek je poleg hoje elementarno gibanje človeka in predsta-
vlja osnovo večini športnih panog in disciplin. Tehnika teka 
je kompleksna gibalna naloga, ki je svojstvena vsakemu po-
samezniku, vendar pa mora slediti osnovnim biomehan-
skim zakonitostim, ki omogočajo, da je tehnika čim bolj 
učinkovita. Pravilna tehnika teka je pomembna predvsem z 
dveh vidikov. Prvi vidik predstavlja ekonomičnost. Pravilna 
tehnika teka omogoča večjo ekonomičnost gibanja in s tem 
posledično kasnejši pojav utrujenosti. Drugi vidik je varo-
valo pred poškodbami. Neustrezna tehnika lahko povzro-
či velike obremenitve na določene dele gibalnega aparata 
(hrbtenico, kolenski in skočni sklep) in s tem poveča mož-
nost pojava poškodb.
Mnoge raziskave po svetu potrjujejo pomen telesne aktiv-
nosti za fizično in psihično zdravje ter počutje, za zdravje 
kardiovaskularnega sistema, za razvoj vztrajnosti in urav-
navanje telesne teže (Tušak, 2002). Še več, vsakodnevna ak-
tivnost morda celo zmanjšuje smrtnost oziroma prispeva 
k podaljšanju življenja, vpliva na zmanjšanje anksioznosti 
in depresivnosti, povečuje pa tudi samovrednotenje. Vse 
te pozitivne posledice prinaša le rekreativna oblika športa 
(Tušak, 2002).
Prepričan sem, da je vse zgoraj omenjeno dovolj dober raz-
log, da si obujete športne copate, se lahkotno oblečete, pok-
ličete prijatelja ali prijateljico in se skupaj odpravita »bežat«.

Viri:
•	 https://www.fsp.uni-lj.si/cobiss/diplome/Diploma-

22054450LavrencicJasna.pdf
•	 http://www.viva.si/V-gibanju/2687/Tek-za-za%C4%-

8Detnike
•	 https://www.aktivni.si/tek/vadba/zacnimo-teci-prvi-ci-

lj-5-kilometrov/
•	 https://www.aktivni.si/ostali-sporti/tek-za-zivljenje-2/

Anton Šterman, uni. dipl. prof. švz.
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IZMENJAVE NA TUJIH UNIVERZAH

V letošnjem letu je doc. dr. Sonja Šterman, ki  je zapo-
slena na Fakulteti za strojništvo, na Univerzi v Mari-

boru, obiskala dve tuji univerzi, kjer je obakrat ostala po en 
mesec. V februarju je bila na University of Lapland, Aca-
demy of Art v Rovaniemiju,  na oddelku Art and Design 
/ Clothing Design in v mesecu maju na Univerzi u Saraje-

vu, Akademiji likovnih umjetnosti u Sarajevu, na oddelku 
Produkt dizajn. Na obeh fakultetah je predavala na teme, ki 
jih najbolje obvlada in o katerih predava tudi svojim štu-
dentom. Gre za vsebine, vezane na področje oblikovanja 
tekstilij in oblačil, o področju prenosa elementov kulturne 
dediščine v sodobna oblačila in izdelke. Glede na številne 
realizirane uniforme in kolekcije moških oblačil, je predsta-
vila tudi nekatere izmed svojih projektov. Pravi, da študenti 

še posebej radi spremljajo tovrstne informa-
cije, saj predstavljajo kombinacijo teorije in 
prakse. Tako se soočijo z realnim razvojem  
projektov, kjer spremlja običajen potek dela 
zagotovo tudi kakšna ovira, ki jo moraš rešiti 
hitro, strokovno in v okviru danih možnosti. 

Fakulteta v Rovaniemiju je popolnoma 
nova in ima številne umetniške smeri študi-
ja. Študenti imajo odlične pogoje za delo. Na 
fakulteti je Štermanovo že čakala pisarna in 
ključ, ki odpira vse pisarne. Zaupanje, red in 
pozitivna naravnanost ljudi jo je spremljala 
na vseh, tako delovnih destinacijah, kot tudi 
turističnih, ki si jih je ogledovala čez vikende. 

Štermanova je poleg predavanj izvedla 
delavnico na temo Finland 100. Letos na-
mreč Finska praznuje stoletnico svojega 
obstoja in vsi dogodki so vezani na značil-
nosti države. Aurora borealis ali severni sij 
je predstavljal izhodišča za delo študentkam, 
ki so prenašale svoje ideje na krojaške lutke 
in ustvarile oblačila. Igrale so se s svetlobo, 
z oblikami, barvami, ter simbolnimi detajli, 
ki spominjajo na izhodiščno temo. Zaključek 
delavnice je spremljala razstava del študentk. 
Notranjost fakultete in nekaj modelov je raz-
vidnih s priloženih fotografij. 

Mesec maj je bil v znamenju sodelovanja 
s profesorji in študenti sarajevske fakultete. 
Glede na to, da na tej fakulteti nimajo oddel-
ka oblikovanja oblačil, ampak to področje 
pri njih spada pod industrijsko oblikovanje 
(Produkt dizajn), so študentje z veseljem obi-
skali številna ponujena predavanja.  Sodelo-
vanje s študenti je bilo vezano tudi na skupne 
korekture v okviru njihovih nalog tekočega 
semestra, ki so ravno tako vezane na reševa-
nje realnih potreb, pogosto za znane naroč-
nike. 

Na obeh fakultetah so predhodne vezi in 
sodelovanja s profesorji odslej še bolj utrje-
ne in sklenjena številna nova poznanstva, na 
podlagi katerih že kujejo nove načrte. Tretji 
mesec tujine, ki sledi v letu 2018, bo morda 
vezan na eno, drugo, morda pa na kakšno 
novo lokacijo. 	  		    Ivan Kuhar

University of Lapland, Academy of Art v Rovaniemiju

Razstava oblačil, inspiriranih na temo Aurora borealis 

Akademija likovnih umjetnosti u Sarajevu
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RAZVEDRILNI KOTIČEK

Med reševalci igre SUDOKU, ki bodo pravilno izpolnili 
geslo (sedemmestno število), bomo izžrebali dobitnike 
naslednjih nagrad:
1. nagrada: 1x kopel v dvoje  Term Banovci
2. nagrada: 1x  majica Term Banovci 
3. nagrada: 1x kopalna karta Term Banovci

Končno rešitev igre, 7-mestno število Sudoku, pošljite na 
naslov: Občina Veržej, Ulica bratstva in enostnosti 8, 
9241 Veržej, »SUDOKU« ali na ticverzej@gmail.com. 
Zraven napišite ime, priimek, vaš naslov in e-pošto.
Pri žrebanju bomo upoštevali vso pošto, ki bo vsebovala vse 
zahtevane podatke, vključno z geslom rešitve SUDOKU in 
bo prispela na objavljen naslov do 15. 9. 2017. 
Žrebanje bo 24. 9. 2017, nagrajenci bodo o nagradi obveščeni 
po pošti. Splošni pogoji in pravila nagradne igre se nahajajo na  
http://www.sava-hotels-resorts.com/sl/podporna-vsebi-
na/o-sava-hotels-and-resorts/nagradne-igre.

NAGRADNI SUDOKU TERM BANOVCI

Nagrajenci prejšnje igre so:
1. nagrada - Matej Cupar
2. nagrada - Suzana Puhar
3. nagrada - Jasmina Lubi

Nagrajenci nagrade 
dvignejo na recepciji Term 
Banovci. Čestitamo!

Informacije in rezervacije:  
Terme Banovci, 02 513 14 40, terme.banovci@terme-banovci.si

Gusarska 
zabava

Postani pravi gusar
Iskanje skritega zaklada

Gusarska olimpijada

Rojstnodnevne zabave 
z gusarjem Edijem in Banovičko  

v Termah Banovci!

Naj bo rojstni dan za vaše malčke nekaj posebnega in nepozabnega! 

Meni 2
Piščančji medaljončki

13,00 €

Meni 3
Dunajski zrezek pomfri

14,00 €

Paket vsebuje:

• triurno aktivno druženje pod vodstvom animatorja,
• palačinka party (namesto torte, po dogovoru lahko tudi torto),

• otroška penina in brezalkoholna pijača,
• darilo za slavljenca,

• fotografiranje,
• meni po izbiri.

Program je primeren za do 10 otrok v starosti 5-12 let. Minimalna udeležba je 6 otrok.  
Program se na željo lahko tudi individualno prilagodi.

Zabavaj se z gusarjem Edijem in Banovičko!

Zabava po 
Banovičkino
Vragolije z Banovičko
Ustvarjaj z Banovičko

Poslikava obraza

Meni 1
Pica 

12,00 €

SOBOTA 
Kuhanje bograča med zaposlenimi  
in gosti od 10.00 ure.  Cena bograča: 6,00 €/porcijaIgre brez meja od 14.00 ure.

NEDELJA 
Nedeljska kosila od 12.00 – 16.00  

 

že od 12,00 €
VSAK DAN 
Celodnevno kopanje +solata samo  10,50 €/osebo

PONUDBA ZA DOMOVPrleška gibanica prijateljstva  
 

2,50 €/kos Cela prleška gibanica  
 

18 €
Cel ocvrt piščanec s prilogo  

 
12 € 
1 kg ocvrtih piščančjih zrezkov  

 
15€

Potrebno predhodno naročilo 
na tel.št.:  02 513 14 40

že od 28,00 €

že od 13 €

57,00 € 

42,00 € 

samo 8 €/osebo

17 €/osebo

17 €/osebo

WELLNESS  TRETMAJI  IN RAZVAJANJA
Anticelulitni tretmajiza lepo in napeto kožo.

Depilacija za gladko kožo čez poletje.
Razvajanje v dvoje

v vročih dneh posebej priporočamo:OSVEŽILNA POLETNA KOPEL  v dvoje (90 min) 
GUSARSKI POLJUB   v dvoje (90 min) 

Savnanje
v poletnem času brez programov,  od 16.00-22.00, 

Savnanje ob polni luni, 9.7. in 7.8.2017  (min. število prijav 10)

Savnanje ob prazni luni,   23.7. in 21.8.2017  (min. število prijav 10)

TOREK
Celodnevno kopanje + makaroni z mesom

  

9,00 €/osebo

SREDA Celodnevno kopanje +  svinjska pečenka s prilogo10,00 €/osebo
ČETRTEK – POSEBNA  

PONUDBA ZA UPOKOJENCE. Plača 1, kopata se 2
8,50 €

Kopanje + ocvrti piščanec  s prilogo (porc. 3 kosi)8,00€/oseboPETEK – DAN ZA MLADINOZABAVNE IGRE V BAZENU
Celodnevno kopanje za šolsko mladino
Cena velja ves čas od 23.6. - 31.8.20174,00 €/osebo

Celodnevno kopanje  za srednješolce in študente
Cena velja ves čas od 23.6. - 31.8.20175,00 €/oseboCelodnevno kopanje + hamburger   7,60 €/osebo Pestra ponudba jedi: hamburgerji,  

solate, špageti, nuggetsi, …

Vsak dan nov razlog  
za kopanje v Termah Banovci!

Ponudbe veljajo od 23.6. do 31.8.2017
Informacije in rezervacije: Terme Banovci, Banovci 1a, 9241 Veržej

Tel: 02 513 14 40, faks: 02 587 17 03, e –pošta: terme.banovci@terme-banovci.si

Pridržujemo si pravico do spremembe cen in programov.  

Cene vključujejo DDV v skladu z zakonom.

VEČERNO KOPANJEVečerno kopanje s konzumacijo 
V času počitnic med 23.6. – 31.8.2017 od 18.00 do 20.00; 

bon za  pijačo se obračuna v vrednosti 2 €. 
5,90 €/oseboSobotno nočno kopanje  Od 22.00 – 00.00 

4,00 €/oseboPONEDELJEK - DAN ZA DRUŽINE
Celodnevno kopanje za družino s kosilom 
(2 odrasla + 1 otrok do 15 let)  že od 36,00 €Celodnevno kopanje za družino + 1 kg ocvrtih 

piščančjih zrezkov s prilogo(2 odrasla+ 1 otrok do 15 let)  samo 27€Celodnevno kopanje za družino 
(2 odrasla + 2 otroka do 15 let) že od 23 €ZABAVNE  DRUŽINSKE IGREv bazenu in na suhem od 12.00 do 15.00 ure.  
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JUHU, POLETJE JE TU!

Visoke temperature in žgoče sonce vse bolj naznanja-
jo, da je pred vrati že čisto pravo poletje. Prihajajo za-

služene počitnice in dopusti, skok v morje, dolga poleža-
vanja na plaži in nastavljanje sončnim žarkom. Privoščite 
si piknik v naravi, okušajte kakšno novo osvežilno pijačo, 
zvečer pa posedajte na domači terasi ob zvokih čričkov. Da 
bo poletje minilo čim bolj brezskrbno, vam v nadaljevanju 
predstavljamo nekaj koristnih in praktičnih nasvetov.

OSVEŽILNI NAPITKI ZA VROČE DNI
Jagodni napitek
Priprava: 300 g jagod zrežite na četrtine in jim primešajte 
1 žlico medu, 1 žlico balzamičnega kisa, 8 zdrobljenih le-
denih kock in malce mineralne vode. Vse skupaj zalijte z 
mineralno vodo.
Limonada
Priprava: 500 ml vode dodajte 200 g sladkorja in jo zavrite. 
Počakajte, da se ohladi. Nato prilijte 150 ml limoninega 
soka in 1 l mineralne vode. Postrezite z meliso, limeto in 
ledenimi kockami.
Pisana sadna bovla
1 kg mešanega sadja (npr. jabolka, hruške, melone, bre-
skve, grozdje) očistite in na drobno narežite. 1 limeto na-
režite na tanke rezine. V skledi zmešajte sadje, limetine 
rezine in 2 l ja-
bolčnega soka 
ter postavitev 
v hladilnik za 
najmanj 2 uri. 
Tik pred servi-
ranjem prilijte 
1 steklenico pe-
nečega vina ali 
mineralne vode 
ter bovlo okra-
site z vejicami 
sveže melise.

KAKO NAJHITREJE OHLADITI PIJAČO
Nasvet 1
Za hitro hlajenje pijače, ki je dobra samo mrzla, uporabite 
večje vedro, mrzlo vodo, led in nekaj soli. Nato vanjo po-
ložite steklenice pijače – v nekaj minutah boste že uživali 
ob hladnih požirkih 
osvežilne pijače. 
Nasvet 2 
Pijačo ovijte v moker 
papirnat robček in 
vstavite v zamrzoval-
nik. V 30 minutah bo 
prijetno ohlajena.
Nasvet 3
Če imamo pijačo v več-
jem sodu, lahko vanjo 
položimo vrečo ledu.

DOMAČE SREDSTVO PROTI KOMARJEM
Sestavine in pripomočki za pripravo 100 ml repelenta:	
•	 50 ml jabolčnega kisa
•	 50 ml destilirane ali prekuhane vode
•	 16 kapljic eteričnega olja (enega ali mešanice različnih)*
•	 prazna ter očiščena steklenička ali PET* plastenka s pr-

šilom.
*Eterična olja, ki s svojim vonjem največkrat odganjajo 
mrčes: Limonina trava, Evkaliptus, Sivka, Čajevec, Ci-
tronela (ni primerna za uporabo čez dan, ker lahko pove-
čuje občutljivost kože na sonce), Geranija ter Pepermint 
(Poprova meta).
**Eterična olja lahko nekatere vrste plastike počasi razži-
rajo, zato naj bo posodica steklena ali iz PET plastike.
Postopek
V čisto prazno stekleničko s pomočjo lija nalijete kis do 
polovice, ter vanjo dodajte 16 kapljic izbranega eterične-
ga olja (enega ali mešanice različnih). Nato s prekuhano 
(vendar ne več vročo) vodo dopolnite stekleničko. Pred 
vsakim nanosom stekleničko pretresite.
Preden pršilo z dolo-
čenim eteričnim oljem 
prvič nanesete, ga pre-
izkusite na manjšem 
delu kože. Pršilo shra-
njujte nedosegljivo ot-
rokom. Rok uporabe je 
približno 2 meseca. Pri 
nanosu pazite, da pršilo 
ne pride v stik s sluzni-
co ali občutljivimi deli 
telesa.

Viri: www.dnevnik.si, www.navihancki.si, www.aktivna.si 
Pripravila Mateja Žalik Rus

Z letošnjim letom je zaživela tudi nova rubrika z naslovom 
»Duma nareto«. V tem poglavju vam želimo predstaviti 
zanimive nasvete, predloge oziroma ideje, kako se lahko 
sami lotimo izdelave uporabnih stvari. Mnogo idej lahko 
najdemo v knjigah, spletnih virih ali pri iznajdljivem so-
sedu, ki vsakič izdela kaj novega, v naši rubriki pa vam 
bomo skušali na kratko predstaviti zgolj peščico le-teh. Ve-
selilo nas bo, če boste tudi vi, dragi bralci, z nami podelili 
kakšne uporabne in inovativne ideje, predloge, izkušnje.

Informacije in rezervacije:  
Terme Banovci, 02 513 14 40, terme.banovci@terme-banovci.si

Gusarska 
zabava

Postani pravi gusar
Iskanje skritega zaklada

Gusarska olimpijada

Rojstnodnevne zabave 
z gusarjem Edijem in Banovičko  

v Termah Banovci!

Naj bo rojstni dan za vaše malčke nekaj posebnega in nepozabnega! 

Meni 2
Piščančji medaljončki

13,00 €

Meni 3
Dunajski zrezek pomfri

14,00 €

Paket vsebuje:

• triurno aktivno druženje pod vodstvom animatorja,
• palačinka party (namesto torte, po dogovoru lahko tudi torto),

• otroška penina in brezalkoholna pijača,
• darilo za slavljenca,

• fotografiranje,
• meni po izbiri.

Program je primeren za do 10 otrok v starosti 5-12 let. Minimalna udeležba je 6 otrok.  
Program se na željo lahko tudi individualno prilagodi.

Zabavaj se z gusarjem Edijem in Banovičko!

Zabava po 
Banovičkino
Vragolije z Banovičko
Ustvarjaj z Banovičko

Poslikava obraza

Meni 1
Pica 

12,00 €



MIHOLOV SEJEM

bo!
Veržej, nedelja, 24. septembra 2017

OBČINA VERŽEJ


